

అండర్ టేకింగ్

1. ఈ అండర్ టేకింగ్ కింద ప్రత్యేకంగా నిర్వచించబడని అన్ని క్యాపిటల్ గ్రేడ్ నిబంధనలకు ఈ అండర్ టేకింగ్ కు అనుబంధించబడిన సాధారణ నిబంధనలు మరియు షరతులు ("రుణ నిబంధనలు") కింద దానికి ఆపాదించబడిన అర్థం ఉంటుంది దరఖాస్తుదారు అంగీకరించారు. దరఖాస్తుదారు ఈ దరఖాస్తు ఫారమ్ లో పేర్కొన్న ఆర్థిక సౌకర్యం కోసం మనీవ్యూ మొబైల్ అప్లికేషన్ (విక్ట్లీ ఇన్స్ట్రుమెంట్స్ పైవేట్ లిమిటెడ్ బ్రాండ్ పేరు) ("ప్లాట్ ఫారమ్")లో దరఖాస్తు ఫారమ్ ను సమర్పించారు. దరఖాస్తుదారు ఈ దరఖాస్తు ఫారమ్ లో అందించిన/పూర్తి చేసిన అన్ని వివరాలు మరియు సమాచారం అన్ని విధాలుగా నిజమైనవి, సరైనవి, పూర్తి మరియు తాజావి మరియు ఎటువంటి సమాచారం నిలిపివేయబడలేదు అని ప్రకటించాడు. దరఖాస్తు ఫారమ్ లో ఇవ్వబడిన సమాచారం రుణానికి ప్రాతిపదికగా ఉంటుంది దరఖాస్తుదారు అర్థం చేసుకున్నాడు, అది విక్ట్లీ పైనాన్స్ పైవేట్ లిమిటెడ్ ("విక్ట్లీ పైనాన్స్") దరఖాస్తుదారుకు మంజూరు చేయాలని నిర్ణయించుకోవచ్చు మరియు ఈ దరఖాస్తును ప్రాసెస్ చేసే ఏ దశలోనైనా, అది క్రిందికి వస్తుంది. విక్ట్లీ పైనాన్స్ గురించిన పరిజ్ఞానం, దరఖాస్తుదారు ఏదైనా తప్పుడు లేదా అసంపూర్ణ సమాచారం, కల్పిత పత్రాలు లేదా నకిలీ పత్రాలను అందించినట్లయితే, వాటిని పరిగణిస్తారు దరఖాస్తుదారు మరియు విక్ట్లీ పైనాన్స్ తారుమారు చేసినందున, ఈ రుణ దరఖాస్తును తక్షణమే తిరస్కరించడానికి, ఏదైనా మంజూరు లేదా తదుపరి డ్రాడౌన్ లను రద్దు చేయడానికి / ఉపసంహరించుకోవడానికి లేదా దరఖాస్తు ఫారమ్ ను ప్రాసెస్ చేసే ఏ దశలోనైనా మంజూరు చేయబడిన ఏదైనా రుణాన్ని రికాల్ చేయడానికి విక్ట్లీ పైనాన్స్ హక్కును కలిగి ఉంటుంది మరియు విక్ట్లీ పైనాన్స్ మరియు దాని ఉద్యోగులు/ప్రతినిధులు/ ఏజెంట్లు/ సర్వీస్ ప్రొవైడర్లు అటువంటి తిరస్కరణకు లేదా ఏదైనా జాప్యానికి దరఖాస్తుదారునికి ఏ విధంగానైనా బాధ్యత వహించదు/బాధ్యత వహించరు. అటువంటి తిరస్కరణ గురించి దరఖాస్తుదారునికి తెలియజేయడం (దరఖాస్తుదారుడు రద్దు చేయడానికి ముందు ఏదైనా వికేత/సర్వీస్ ప్రొవైడర్ కి చేసిన చెల్లింపులతో సహా). గోప్యతా విధానం క్రింద వివరించిన ప్రయోజనం కోసం విక్ట్లీ పైనాన్స్ ఇతర మూలాధారాలు/విజెంట్ల నుండి వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని సేకరిస్తుంది మరియు దరఖాస్తుదారు స్పష్టంగా సమ్మతిస్తారు/అదేమీ అభ్యంతరం లేదని దరఖాస్తుదారు అర్థం చేసుకున్నారు. విక్ట్లీ పైనాన్స్ నుండి పైనాన్స్ పొందే అన్ని నిబంధనలు మరియు షరతుల గురించి దరఖాస్తుదారుకు తెలుసునని దరఖాస్తుదారు మరియు ధృవీకరిస్తున్నారు. దరఖాస్తుదారు బ్యాంకు ఖాతాలను కలిగి ఉన్న బ్యాంకులతో సహా, విక్ట్లీ పైనాన్స్ ద్వారా అవసరమైనదిగా భావించిన ఈ దరఖాస్తు ఫారమ్ లోని సమాచారాన్ని సూచించడానికి మరియు విచారించడానికి దరఖాస్తుదారు విక్ట్లీ పైనాన్స్ కు అధికారం ఇస్తారు. విక్ట్లీ పైనాన్స్ దరఖాస్తుదారు యొక్క PAN నంబర్/కాపీ, ఇతర గుర్తింపు/చిరునామా రుజువు మరియు బ్యాంక్ ఖాతా వివరాలు, మార్కెట్, దరఖాస్తుదారు యొక్క రుణ వివరాలు మరియు తిరిగి చెల్లింపు చరిత్రకు సంబంధించిన మొత్తం సమాచారాన్ని ఇతరులతో పంచుకోవడానికి అంగీకరిస్తుంది/అధికారం చేస్తుంది, బ్యాంకులు/ఆర్థిక సంస్థలు మొదలైనవి మరియు క్రమానుగతంగా బ్యూరో నివేదికలు మరియు ఇతర నివేదికలను పొందడం/ఉత్పత్తి చేయడం అవసరం మరియు ఈ సమాచారం యొక్క వినియోగానికి విక్ట్లీ పైనాన్స్ బాధ్యత వహించదు. దరఖాస్తుదారుపై క్రిమినల్ లేదా దివాలా చర్యలు లేవని దరఖాస్తుదారు ధృవీకరిస్తున్నారు.
2. దరఖాస్తుదారు టర్మ్ లోన్ మరియు ఏదైనా ఇతర టర్మ్ లోన్ సంబంధిత పత్రాలను అర్థం చేసుకోవడానికి దరఖాస్తుదారు ఆంగ్ల భాషలో బాగా ప్రావీణ్యం కలిగి ఉన్నారని లేదా ఆంగ్లంలో తగినంత నైపుణ్యం ఉన్న సలహాదారుని సంప్రదించారని దరఖాస్తుదారు ప్రకటించారు. దరఖాస్తుదారు టర్మ్ లోన్ కు సంబంధించిన అన్ని కమ్యూనికేషన్లను ఆంగ్లంలో స్వీకరించడానికి ఇష్టపడతారని దరఖాస్తుదారు ధృవీకరిస్తున్నారు. దరఖాస్తుదారు ఈ పత్రాన్ని లేదా టర్మ్ లోన్ కు సంబంధించిన ఏదైనా ఇతర పత్రాన్ని ఇంగ్లీషు కాకుండా వేరే భాషలోకి అనువదించినట్లయితే మరియు అనువాద వెర్షన్ యొక్క అర్థం ఇంగ్లీషు వెర్షన్ కు భిన్నంగా ఉంటే, ఈ వెర్షన్ టర్మ్ లోన్ నిబంధనలను నియంత్రిస్తుంది అని దరఖాస్తుదారు మరియు అర్థం చేసుకున్నాడు.
3. దరఖాస్తుదారు దరఖాస్తు ఫారమ్ ను సేకరిస్తున్న వ్యక్తికి ఈ దరఖాస్తు ఫారమ్ తో పాటు లేదా దానికి సంబంధించి నగదు, బేరర్స్ చెక్కులు లేదా మరే ఇతర మోడల్ చెల్లింపు చేయలేదని దరఖాస్తుదారు ప్రకటించాడు. దరఖాస్తుదారు ఈ దరఖాస్తు ఫారమ్ ను సేకరించే వ్యక్తికి చేసిన ఏదైనా చెల్లింపుకు విక్ట్లీ పైనాన్స్ లేదా దాని ఉద్యోగులు/ప్రతినిధులు/ఏజెంట్లు/సర్వీస్ ప్రొవైడర్లు బాధ్యత వహించరు.
4. దరఖాస్తుదారు దరఖాస్తు ఫారమ్ లో పేర్కొన్న మొబైల్ నంబర్ కు టెలిఫోన్ కాల్లు లేదా ఎస్ఎంఎస్ ద్వారా లేదా ఏదైనా ఇతర కమ్యూనికేషన్ మోడల్, లావాదేవీ సమాచారం, వివిధ రుణ ఆఫర్ పథకాలు లేదా లోన్ ప్రమోషన్ల స్కీమ్లు లేదా ఏదైనా ఇతర ప్రమోషన్ ద్వారా తెలుసుకోవాలనుకుంటున్నారని దరఖాస్తుదారు దీని ద్వారా ధృవీకరిస్తున్నారు, విక్ట్లీ పైనాన్స్ లేదా మనీవ్యూ ద్వారా అందించబడే ఫ్లాన్లు మరియు దీని ద్వారా విక్ట్లీ పైనాన్స్ / మనీవ్యూ మరియు వారి ఉద్యోగులు, ఏజెంట్లు, అసోసియేట్లకు అధికారం ఇవ్వవచ్చు. టెలికాం రెగ్యులేటరీ అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా సూచించిన "నేషనల్ డూ నాట్ కాల్ రిజిస్ట్రీ" ("ఎన్డీఎన్ రిజిస్ట్రీ")లో పేర్కొన్న అయాచిత కమ్యూనికేషన్ కు సంబంధించిన చట్టాలు విక్ట్లీ పైనాన్స్ నుండి స్వీకరించబడిన అటువంటి కమ్యూనికేషన్ / కాల్లు / ఎస్ఎంఎస్ కు వర్తించని దరఖాస్తుదారు ధృవీకరిస్తున్నారు. పైనాన్స్/మనీ వ్యూ, దాని ఉద్యోగులు, ఏజెంట్లు మరియు/లేదా సహచరులు. విక్ట్లీ పైనాన్స్ మరియు మనీవ్యూ ఒకదానికొకటి స్వతంత్రంగా ఉన్నాయని దరఖాస్తుదారు అంగీకరిస్తాడు మరియు విక్ట్లీ పైనాన్స్ ద్వారా మంజూరు చేయబడని/వితరణ చేయని మనీవ్యూ ద్వారా ఏర్పాటు చేయబడిన/అందించిన ఏదైనా లోన్ లేదా ఇతర సౌకర్యాల కోసం దరఖాస్తుదారు విక్ట్లీ పైనాన్స్ పై ఎటువంటి క్లెయిమ్ కలిగి ఉండరు. మనీవ్యూ అందించే ఏదైనా ఉత్పత్తి లేదా సేవలకు సంబంధించి విక్ట్లీ పైనాన్స్ ఎలాంటి ప్రాతినిధ్యం, హామీ, ప్రకటన లేదా ఆమోదం చేయదని దరఖాస్తుదారులు అంగీకరిస్తున్నారు మరియు వాటికి బాధ్యత వహించదు.
5. ఉద్యమ అసిస్ట్ ఫ్లాట్ ఫారమ్ ద్వారా రుణాన్ని ప్రాసెస్ చేయడానికి ఉద్యమ అసిస్ట్ సర్టిఫికేట్ పొందడానికి లేదా ఉద్యమ రిజిస్ట్రేషన్ నంబర్ కు సంబంధించిన సంబంధిత వివరాలను పొందడానికి దరఖాస్తుదారు యొక్క సమాచారాన్ని సంబంధిత అధికారులతో పంచుకోవడానికి విక్ట్లీ

పైనానున్న దరఖాస్తుదారు ఇందుమూలంగా సమ్మతిస్తున్నారు.

6. దరఖాస్తుదారు వ్యక్తిగత డేటా వినియోగాన్ని అంగీకరించడానికి లేదా తిరస్కరించడానికి, మూడవ పార్టీలకు బహిష్కరణ చేయడాన్ని పరిమితం చేయడానికి, డేటా నిలుపుదలని పరిమితం చేయడానికి, వ్యక్తిగత డేటాను సేకరించడానికి ఇప్పటికే ఇచ్చిన సమ్మతిని ఉపసంహరించుకోవడానికి మరియు అవసరమైతే, డేటాను తొలగించడానికి/మరుగుపరచడానికి మనీవ్యూకు సూచించడానికి ఒక ఎంపిక ఉందని దరఖాస్తుదారు అర్థం చేసుకున్నాడు, ఎప్పటికప్పుడు మరియు అటువంటి నోటీసు మనీవ్యూ యొక్క గోప్యతా విధానానికి లోబడి మనీవ్యూ ద్వారా అనుసరించబడుతుంది. దరఖాస్తుదారు యొక్క వ్యక్తిగత / వ్యాపార సమాచారం / కేప్టైమ్ యొక్క ఏదైనా అంశాన్ని నేరుగా లేదా ఏదైనా అదీకృత ఏజెన్సీల ద్వారా సేకరించడానికి, సేకరించడానికి, భాగస్వామ్యం చేయడానికి, పొందేందుకు మరియు ప్రామాణీకరించడానికి మరియు దాని ఏజెంట్లకు అటువంటి సమాచారాన్ని బహిష్కరణ చేయడానికి దరఖాస్తుదారు విజ్ఞప్తి పైనాన్స్ / మనీవ్యూను స్పష్టంగా మరియు తిరిగి పొందలేని విధంగా అధికారం ఇస్తున్నారు, కాంట్రాక్టు / సర్వీస్ ప్రోవైడర్లు మరియు దాని గోప్యతా విధానంలో వివరించిన నిబంధనల ప్రకారం విజ్ఞప్తి పైనాన్స్ / మనీ వ్యూకి అవసరమైన సమాచారాన్ని ఉపయోగించడం. ఈ విషయంలో, దరఖాస్తుదారుకు నోటీసు లేకుండా వర్తించే నిబంధనల ప్రకారం అనుమతించబడిన ఏ పద్ధతిలోనైనా దరఖాస్తుదారు వ్యాపార సమాచారం/కేప్టైమ్ సేకరించడం, ఉపయోగించడం, ధృవీకరించడం మరియు ధృవీకరించడం కోసం విజ్ఞప్తి పైనాన్స్ / మనీ వ్యూకు దరఖాస్తుదారు స్పష్టంగా మరియు తిరిగి పొందలేని విధంగా అధికారం ఇస్తాడు.
7. దరఖాస్తుదారు దరఖాస్తుదారుడు రుణ నిబంధనలను చదివి అర్థం చేసుకున్నారని మరియు అంగీకరించారని ధృవీకరిస్తారు.
8. దరఖాస్తుదారు విజ్ఞప్తి పైనాన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ యొక్క డైరెక్టర్ లేదా సీనియర్ అధికారికి సంబంధిత సంస్థ లేదా బంధువు కాదని దరఖాస్తుదారు ధృవీకరిస్తున్నారు.
9. విజ్ఞప్తి పైనాన్స్, రుణ నిబంధనలలో దరఖాస్తుదారు నిర్దేశించిన మరియు అంగీకరించిన విధంగా ఏదైనా డిఫాల్ట్ సంఘటన సంభవించినప్పుడు తగినదిగా భావించే చట్టపరమైన చర్య తీసుకునే హక్కును కలిగి ఉంది.
10. మనీ వ్యూ ప్లాట్ఫారమ్లో ప్రధానం చేయబడిన బీమా మరియు / లేదా ఏదైనా థర్డ్-పార్టీ ఉత్పత్తులు/సేవలు ఈ అప్లికేషన్ పారమ్ను ప్రాసెస్ చేయడానికి మరియు ఇక్కడ సదుపాయాన్ని పంపిణీ చేయడానికి తప్పనిసరి కాదని దరఖాస్తుదారులు అర్థం చేసుకున్నారు. అటువంటి బీమా మరియు/లేదా ప్లాట్ఫారమ్లోని ఇతర ఉత్పత్తులతో పాటు మూలం/ప్రమోట్ చేయబడిన ఏదైనా మూడవ పక్ష ఉత్పత్తులు/సేవలను పొందడం దరఖాస్తుదారు యొక్క ఏకైక విధక్షణ అని దరఖాస్తుదారు అంగీకరిస్తాడు. ఎంచుకుంటే, దరఖాస్తుదారు విజ్ఞప్తి పైనాన్స్కు సంబంధిత మొత్తాన్ని తీసేవేయడానికి మరియు బీమా కంపెనీకి/మూడవ భాగానికి బదిలీ చేయడానికి మరియు విజ్ఞప్తి పైనాన్స్ తో బకాయి ఉన్న ఫెసిలిటీకి వ్యతిరేకంగా బీమా కంపెనీ నుండి క్లెయిమ్కు వ్యతిరేకంగా ఏదైనా వాపసు / చెల్లింపును సర్దుబాటు చేయడానికి దీని ద్వారా సమ్మతిని అందిస్తారు.
11. దరఖాస్తుదారు రుణ సదుపాయం మంజూరుకు సంబంధించిన సాధారణ నిబంధనలు మరియు షరతులను దరఖాస్తుదారు చదివి, అర్థం చేసుకున్నారని మరియు అంగీకరించినట్లు గుర్తించి, నిర్ధారిస్తారు.
12. దరఖాస్తుదారు విజ్ఞప్తి పైనాన్స్ డైరెక్టర్ లేదా సీనియర్ అధికారి యొక్క బంధువు/సంబంధిత సంస్థ కాదని దరఖాస్తుదారు నిర్ధారిస్తారు.
13. రుణ నిబంధనలలో దరఖాస్తుదారు నిర్దేశించిన మరియు అంగీకరించిన విధంగా ఏదైనా డిఫాల్ట్ సంఘటన సంభవించినప్పుడు తగినదిగా భావించే చట్టపరమైన చర్య తీసుకునే హక్కు విజ్ఞప్తి పైనాన్స్కు ఉంది.
14. ఈ దరఖాస్తు పారమ్ను సమర్పించడం అనేది సదుపాయానికి హామీ ఇవ్వడని దరఖాస్తుదారులు అర్థం చేసుకుంటారు మరియు అవసరమైనప్పుడు అదనపు సమాచారం లేదా డాక్యుమెంటేషన్ను అభ్యర్థించవచ్చు.

- iv. ఎటువంటి పైనాన్సింగ్ పత్రం చట్టబద్ధమైనది, చెల్లుబాటు అయ్యేది మరియు కట్టుబడి ఉంటుంది మరియు దాని నిబంధనలకు అనుగుణంగా రుణగ్రహీతపై అమలు చేయబడుతుంది.
- 1.13 "అదనపు ఛార్జీలు"/"పెనాల్టీ ఛార్జీలు" అంటే కేవలం సూచించిన విధంగా పెనాల్టీ ఛార్జీలు, ఇవి సంబంధిత గడువు తేదీలలో చెల్లించని అన్ని బకాయి మొత్తాలపై చెల్లించబడతాయి;
- 1.14 "ప్రయోజనం" అంటే కేవలం కింద పేర్కొన్న విధంగా విశ్లేషణ పైనాన్స్ నుండి టర్మ్ లోన్ పొందడం.
- 1.15 "తిరిగి చెల్లింపు షెడ్యూల్" అంటే ఈ లోన్ నిబంధనలకు అనుబంధించబడిన అనుబంధం Bలో సెట్ చేయబడిన షెడ్యూల్, ఇది రుణగ్రహీత పొందే సదుపాయాన్ని తిరిగి చెల్లించడానికి రుణగ్రహీత చెల్లించాల్సిన ఈవెంట్ షెడ్యూల్ ను నిర్దేశిస్తుంది.
- 1.16 "ఎస్ఎంఎ" అంటే జూన్ 7, 2019 నాటి ఆర్డీనెన్స్ సర్క్యులర్ DBR.No.BP.BC.45/21.04.048/2018-19 ద్వారా నిర్వచించబడిన ప్రత్యేక సూచన ఖాతా.

ఈ రుణ నిబంధనలలో, (a) ఏకవచనానికి సంబంధించిన సూచనలో బహువచనం (మరియు వైస్ వెర్సా) మరియు (b) లింగానికి సంబంధించిన సూచన స్త్రీ, పురుష మరియు నపుంసక లింగాలకు సంబంధించిన సూచనలను కలిగి ఉంటుంది.

2. కేటాయింపు

- 2.1 ఇక్కడ రుణగ్రహీత చేసిన ప్రాతినిధ్యాలు మరియు వారెంటీలపై ఆధారపడి మరియు రుణగ్రహీత ఇక్కడ సమర్పించిన రుణ దరఖాస్తుకు అనుగుణంగా ఇతర సమాచారం, వివరాలు, సృష్టికరణలు మరియు డిక్లరేషన్లు, ఏదైనా ఉంటే, రుణగ్రహీత అందించిన, విశ్లేషణ పైనాన్స్ టర్మ్ లోన్ ను ఇక్కడ ఉన్న నిబంధనలు మరియు షరతులపై రుణగ్రహీత మరియు విశ్లేషణ పైనాన్స్ ద్వారా తిరిగి చెల్లించబడిన ఇతర నిబంధనలు మరియు షరతులు టర్మ్ లోన్ వ్యవధిలో ఎప్పటికప్పుడు రుణగ్రహీతకు అందుబాటులో ఉంచుతుంది. రుణగ్రహీత దీని ద్వారా ప్రాతినిధ్యం వహిస్తాడు మరియు టర్మ్ లోన్ మంజూరు లేఖ/కేవలం సూచించిన పేర్కొన్న ప్రయోజనం కోసం మాత్రమే ఉపయోగించబడుతుందని మరియు రుణగ్రహీత టర్మ్ లోన్ లేదా దానిలో కొంత భాగాన్ని ఏదైనా అసైతక, చట్టవిరుద్ధమైన మరియు/లేదా ఉపాధి నిత ప్రయోజనాల కోసం ఉపయోగించకూడదు. రుణగ్రహీత, విశ్లేషణ పైనాన్స్ అభ్యర్థనపై వెంటనే, టర్మ్ లోన్ మొత్తం వినియోగానికి సంబంధించి అవసరమైన అన్ని వివరాలు మరియు సాక్ష్యాలను అందించాలి.
- 2.2 రుణగ్రహీత టర్మ్ లోన్ మంజూరు మరియు రుణగ్రహీత యొక్క అభ్యర్థనను అంగీకరించడం విశ్లేషణ పైనాన్స్ యొక్క సంపూర్ణ అభీష్టానుసారం ఉంటుందని అంగీకరించారు. అటువంటి ఛార్జీల మినహాయింపుతో సంబంధం లేకుండా, కేవలం సూచించిన పేర్కొన్న వర్గం పన్నులతో పాటు వడ్డీ, మీరిన ఛార్జీలు మరియు ఇతర ఛార్జీలతో పాటు రుణగ్రహీత మొత్తం రుణ మొత్తాన్ని విశ్లేషణ పైనాన్స్ కి తిరిగి చెల్లించవలసి ఉంటుందని రుణగ్రహీత దీని ద్వారా ధృవీకరిస్తున్నారు.
- 2.3 కేవలం సూచించిన పేర్కొన్న విధంగా ఎలాంటి పెనాల్టీ లేకుండా, కూలింగ్-ఆఫ్ వ్యవధిలోపు, కేవలం సూచించిన ప్రిన్సిపల్ మరియు ప్రో రేటా వార్షిక శాతం రేటు (ఏపిఆర్)ని చెల్లించడం ద్వారా రుణగ్రహీత టర్మ్ లోన్ నుండి నిష్క్రమించే అవకాశం ఉంది. అయినప్పటికీ, విశ్లేషణ పైనాన్స్ విధించిన ప్రాసెసింగ్ ఛార్జీలు మరియు ఇతర చట్టబద్ధమైన ఛార్జీలు తిరిగి చెల్లించబడవు. కూలింగ్-ఆఫ్ వ్యవధి ముగిసిన తర్వాత రుణగ్రహీత ద్వారా ఏదైనా ముందస్తు చెల్లింపు ఈ లోన్ నిబంధనలలోని క్లాజ్ 3.5కి లోబడి ఉంటుంది.
- 2.4 విశ్లేషణ పైనాన్స్ ఎప్పటికప్పుడు విశ్లేషణ పైనాన్స్ అందించిన కేవలం సూచించిన పేర్కొన్న సమయంలో లేదా ఈ లోన్ నిబంధనల ప్రకారం, రుణగ్రహీత అన్ని షరతుల నెరవేరుకు మరియు సమ్మతికి లోబడి అంగీకరిస్తుంది మరియు ధృవీకరిస్తుంది, విశ్లేషణ పైనాన్స్ రుణగ్రహీత ద్వారా స్వీకరించబడిన తర్వాత డ్రా డౌన్ అభ్యర్థన, భాగం లేదా సౌకర్యానికి సంబంధించి రుణగ్రహీత చేసిన డ్రా డౌన్ అభ్యర్థనలో పేర్కొన్న విధంగా పేర్కొన్న మొత్తాలకు (డ్రా డౌన్ ట్రాన్చ్ లో ఉంటే) సదుపాయాన్ని పంపిణీ చేయండి రుణగ్రహీత ద్వారా డ్రా డౌన్ అభ్యర్థన రేపిడు పొందిన తర్వాత మొత్తం మొత్తాన్ని ఒకసారి పంపిణీ చేయడం.
- 2.5 రుణగ్రహీత వాయిదాలలో సదుపాయాన్ని డ్రా చేయాలని ప్రతిపాదిస్తే, ఏదైనా డిఫాల్ట్ సంఘటన సంభవించినట్లయితే లేదా విశ్లేషణ పైనాన్స్ తన స్వంత అభీష్టానుసారం నిర్ణయించినట్లయితే బ్యాలెన్స్ సదుపాయాన్ని తిరస్కరించే హక్కును విశ్లేషణ పైనాన్స్ కలిగి ఉంటుంది.
- 2.6 పంపిణీ సమయంలో రుణగ్రహీత(లు) కింది పత్రాలను రుణదాతకు సమర్పించాలి:
- రుణగ్రహీత యొక్క కేవలం పత్రాలు;
 - ఆదాయం/వ్యాపార సంబంధిత పత్రాలు;
 - పరిశ్రమ సర్టిఫికేట్, అందుబాటులో ఉంటే;
 - అటువంటి అదనపు పత్రాలు మరియు అటువంటి రూపంలో మరియు పద్ధతిలో మరియు విశ్లేషణ

పైనాన్స్ వంటి సమయాల్లో ఎప్పటికప్పుడు సూచించవచ్చు.

2.7 విశ్లేషణ పైగాన్స్ ఆర్థిక స్థితి, టర్మ్ లోన్ రాబడుల వినియోగం, చిరునామా మరియు సంబంధించిన వివరాలు, మీ కస్టమర్ (కేవలం) అవసరాలను తెలుసుకోవడానికి సంబంధించిన పత్రాలు మొదలైన సౌకర్యం యొక్క పంపిణీ తర్వాత రుణగ్రహీత నుండి అదనపు పత్రాలను అడిగి హక్కును అటువంటి సౌకర్యాన్ని నిర్వహించడం వల్ల ఉత్పన్నమయ్యే అదనపు సస్టాన్సి కవర్ చేయడానికి రుణగ్రహీతకు తెలియజేసిన తర్వాత దాని స్వంత విచక్షణ కలిగి ఉంది.

3. వడ్డీ మరియు తిరిగి చెల్లింపు

- 3.1 రుణగ్రహీత బకాయి ఉన్న కాలానికి రుణపై వడ్డీని మరియు మంజూరు లేఖ/కేవలంపై అందించిన విధంగా అన్ని ఇతర మొత్తాలను చెల్లించాలి. రుణగ్రహీత టర్మ్ లోన్ పంపిణీ తేదీ నుండి ఈవంబ ("బ్రోకెన్ టర్మ్ ఇంట్రస్ట్") ప్రారంభమయ్యే తేదీ వరకు వడ్డీ రేటుకు లోబడి ఉంటుందని, అది మీ మొదటి ఈవంబకి జోడించబడుతుందని అంగీకరిస్తారు. అయితే, అటువంటి సందర్భాలలో, గడువు తేదీలో వాయిదా చెల్లించని పక్షంలో, అన్ని మీరిన మొత్తాలు కేవలంపై నిర్దేశించిన నిర్దిత రేటులో ఓవర్డ్యూ ఛార్జీలను పొందుతాయి, ఇది చెల్లింపుల కోసం సంబంధిత గడువు తేదీల నుండి గణించబడుతుంది మరియు ఉండవచ్చు ఏదైనా ఉంటే వర్తించే పన్నులకు లోబడి ఉంటుంది. ఈవంబపై విధించిన లేదా విధించబడి ఏవైనా రేట్లు, పన్నులు, ఛార్జీలు, దిగుమతులు, లెవీలు మరియు డబ్బుల పెరుగుదల కారణంగా ఈవంబ ఆటోమేటిక్గా పెరుగుతుంది మరియు విశ్లేషణ పైనాన్స్ ద్వారా నిర్ణయించబడుతుంది. పైన పేర్కొన్న విధంగా రేట్లు, పన్నులు, ఛార్జీలు, విధించబడిన లెవీలు మరియు డబ్బుల పెరుగుదల ఈ లోన్ నిబంధనల ప్రకారం మంజూరు చేయబడిన టర్మ్ లోన్లో స్వయంచాలకంగా భాగం అవుతుంది.
- 3.2 ప్రతి ఈవంబ సకాలంలో చెల్లింపు ఒప్పందం యొక్క సారాంశం. రుణగ్రహీత ఈవంబ యొక్క గణన పద్ధతిని అర్థం చేసుకున్నారని మరియు దానిని వివాదం చేయకూడదని రుణగ్రహీత అంగీకరిస్తాడు. ఈవంబ ప్రధాన బకాయి మరియు దానిపై వడ్డీకి మాత్రమే చెల్లించాలి మరియు పైనాన్సింగ్ డాక్యుమెంట్లకు అనుగుణంగా రుణగ్రహీత చెల్లించాల్సిన మీరిన ఛార్జీలు లేదా ఏవైనా ఇతర ఛార్జీలు ఇందులో ఉండవు.
- 3.3 ఏదైనా వర్తించే చట్టం ప్రకారం అవసరమైతే వడ్డీ రేటును సవరించడానికి విశ్లేషణ పైనాన్స్ అర్హత కలిగి ఉంటుంది మరియు విశ్లేషణ పైనాన్స్ బకాయి ఉన్న టర్మ్ లోన్ మరియు దానిపై వడ్డీని తిరిగి చెల్లించడం కోసం ఈవంబ / ఈవంబ నంబర్ను తిరిగి లెక్కించవచ్చు. రుణగ్రహీతకు విశ్లేషణ పైనాన్స్ ద్వారా తెలియజేయబడిన ఏదైనా అటువంటి మార్పు అంతిమమైనది మరియు రుణగ్రహీతపై కట్టుబడి ఉంటుంది మరియు అటువంటి మార్పు భావి ప్రభావాన్ని మాత్రమే కలిగి ఉంటుంది. అటువంటి సందర్భంలో, కేవలంపై యొక్క నిబంధనలతో సంబంధం లేకుండా, రుణగ్రహీత అటువంటి సవరించిన రేటుపై వడ్డీని చెల్లించడానికి అంగీకరిస్తాడు మరియు అటువంటి సవరించిన రేటును వడ్డీగా ఇక్కడ స్పష్టంగా పేర్కొన్నట్లుగా రుణ నిబంధనలు పరిగణించబడతాయి, మరియు రుణగ్రహీతలు (లు) చెల్లించిన మొత్తాలను విశ్లేషణ పైనాన్స్ కి తిరిగి చెల్లించాలి లేదా విశ్లేషణ పైనాన్స్ ద్వారా కేంద్ర లేదా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం టర్మ్ లోన్పై విధించిన ఏదైనా పన్ను (మరియు/లేదా ఇతర ఛార్జీలు) కారణంగా కేంద్ర లేదా రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి విశ్లేషణ పైనాన్స్ ద్వారా చెల్లించబడుతుంది. అటువంటి పునర్విమర్శ సందర్భంలో, రుణగ్రహీత ఎటువంటి ముందస్తు చెల్లింపు పెనాల్టీ లేకుండా, అటువంటి సవరణ జరిగిన 30 (ముప్పై) రోజులలోపు, మొత్తం బకాయి టర్మ్ లోన్తో పాటు ఆర్థిక వడ్డీ (వర్తిస్తే)ను ముందస్తుగా చెల్లించడానికి అర్హులు. రుణగ్రహీత కూలింగ్-ఆఫ్ వ్యవధి తర్వాత టర్మ్ లోన్ మొత్తాన్ని ముందస్తుగా చెల్లించాలనుకుంటే, రుణగ్రహీత చెల్లించాల్సిన ఏదైనా ముందస్తు చెల్లింపు పెనాల్టీ విశ్లేషణ పైనాన్స్ యొక్క అభిప్రాయానుసారం ఉంటుంది మరియు రుణగ్రహీతకు విశ్లేషణ పైనాన్స్ ద్వారా తెలియజేయబడుతుంది.
- 3.4 రుణగ్రహీత ఈ లోన్ నిబంధనల ప్రకారం మరియు కేవలంపై పేర్కొన్న విధంగా అటువంటి షరతులు మరియు ముందస్తు చెల్లింపు ఛార్జీలకు లోబడి ఏదైనా ఈవంబ/ టర్మ్ లోన్ను ముందస్తుగా చెల్లించవచ్చు.
- 3.5 రుణగ్రహీత పైనాన్సింగ్ డాక్యుమెంట్ల క్రింద విశ్లేషణ పైనాన్స్ కి చేసిన ఏవైనా చెల్లింపులకు సంబంధించి చట్టం ప్రకారం ఎప్పుడైనా, ఇప్పుడు లేదా ఇకపై వర్తించే అన్ని రకాల వడ్డీ, పన్నులు, సుంకాలు, సెస్ మరియు ఇతర పన్నులు చెల్లించవచ్చు. వీటిని విశ్లేషణ పైనాన్స్ ద్వారా చెల్లించినట్లయితే, అవి రుణగ్రహీత నుండి రికవరీ చేయబడతాయి మరియు చెల్లింపు తేదీ నుండి తిరిగి చెల్లించే వరకు టర్మ్ లోన్ వలె అదే రేటుతో వడ్డీని భరిస్తాయి.
- 3.6 ఈవంబ (ప్రిన్సిపల్ మరియు/లేదా వడ్డీ) చెల్లింపు 90 రోజుల కంటే ఎక్కువ కాలం మిగిలిపోయినప్పుడు, టర్మ్ లోన్కు సంబంధించి లోన్ ఖాతా ప్రస్తుతం ఉన్న ఆర్బిఐ సర్క్యులర్లు/నిబంధనల ప్రకారం నాన్-పెర్మానియంట్ అసెట్ (ఎన్పిఎ)గా వర్గీకరించబడుతుంది, అంటే, అసలు గడువు తేదీ నుండి నిరంతర డిఫాల్ట్ అయిన 91వ రోజున లోన్ ఖాతా ఎన్పిఎగా గుర్తించబడుతుంది. ఉదాహరణకు, రుణ ఖాతా గడువు తేదీ మార్చి 31, 2021 అయితే, మరియు రుణదాత ఈ తేదీకి సంబంధించిన డి-ఎండ్ ప్రాసెస్ను అమలు చేయడానికి ముందు ఫూర్తి బకాయిలు అందకపోతే, గడువు తేదీ మార్చి 31, 2021గా ఉంటుంది. ఇది మీరిన గడువును కొనసాగిస్తే, ఏప్రిల్ 30, 2021న ముగింపు ప్రక్రియను అమలు చేస్తున్నప్పుడు, అంటే 30 రోజుల నిరంతర గడువు ముగిసిన తర్వాత ఈ ఖాతా ఎన్ఎంఎ-1గా ట్యాగ్ చేయబడుతుంది. దీని ప్రకారం, ఆ ఖాతాకు ఎన్ఎంఎ-1 వర్గీకరణ తేదీ ఏప్రిల్ 30, 2021. అదే విధంగా,

ఖాతా గడువు తీరకుండానే కొనసాగితే, మే 30 2021న డి-ఎండ్ ప్రాసెస్‌ని అమలు చేస్తున్నప్పుడు అది ఎన్‌ఎంఎ2గా ట్యాగ్ చేయబడుతుంది మరియు ఇంకా మీరిన గడువు కొనసాగితే, జూన్ 29 2021న డి-ఎండ్ ప్రాసెస్‌ను అమలు చేసిన తర్వాత అది ఎన్‌సిఎగా వర్గీకరించబడుతుంది.

- 3.7 ఏదైనా చెల్లింపు గడువు తేదీ వ్యాపార దినం కానట్లయితే, రుణగ్రహీత వెంటనే తదుపరి వ్యాపార దినం నాడు మొత్తాన్ని చెల్లించాలి.
- 3.8 వడ్డీ, మీరిన ఛార్జీలు మరియు అన్ని ఇతర ఛార్జీలు రోజువారీ ప్రాతిపదికన జమ చేయబడతాయి మరియు సంవత్సరంలో గడిచిన వాస్తవ సంఖ్య మరియు 365 రోజుల ఆధారంగా లెక్కించబడతాయి.
- 3.9 విశ్లేషణ పైనాన్స్‌కు రుణగ్రహీత చెల్లించాల్సిన మొత్తం మొత్తాలు చట్టబద్ధమైన పన్నులు కాకుండా ఎలాంటి తగ్గింపులు లేకుండా చెల్లించబడతాయి. చెల్లింపు కోసం క్రెడిట్/డిస్కంట్ చెల్లించాల్సిన మొత్తాన్ని గ్రహించిన తర్వాత మాత్రమే ఇవ్వబడుతుంది.

4. చెల్లింపు విధానం, వాపసు మరియు ముందస్తు చెల్లింపులు

- 4.1 రుణగ్రహీత, విశ్లేషణ పైనాన్స్ ద్వారా కాలానుగుణంగా అవసరమైన విధంగా, నేషనల్ ఆటోమోటివ్ క్లియరింగ్ హౌస్ (డెబిట్ క్లియరింగ్) / ఏదైనా ఇతర ఎలక్ట్రానిక్ లేదా ఇతర క్లియరింగ్ మ్యాండ్‌బీను (సమిష్టిగా "ఎన్‌ఎస్‌హెచ్" గా సూచిస్తారు) రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా ("ఆర్బిఐ") ద్వారా చెల్లింపు కోసం రుణగ్రహీత బ్యాంక్ ఖాతాకు వ్యతిరేకంగా రుణగ్రహీత యొక్క బకాయిలు అందించాలి. రుణగ్రహీత రుణగ్రహీత బకాయిలకు సంబంధించిన అన్ని చెల్లింపులను మొదటి ప్రదర్శన/ గడువు తేదీలలో తప్పకుండా గౌరవిస్తారు. రుణగ్రహీత/(లు) అందించిన ఎన్‌ఎస్‌హెచ్ ఏదైనా రుణగ్రహీత బకాయిల కోసం విశ్లేషణ పైనాన్స్ ఉపయోగించుకోవచ్చు. రుణగ్రహీత దీని ద్వారా బేషరతుగా మరియు ఉపసంహరించుకోలేని విధంగా వర్తించే చట్టాల ప్రకారం అనుమతించబడిన అన్ని చర్యలను తీసుకోవడానికి విజ్ఞప్తి పైనాన్స్‌కు అధికారం ఇచ్చారు. రుణగ్రహీత తన స్వంత అభీష్టానుసారం ఎప్పటికప్పుడు విశ్లేషణ పైనాన్స్‌కు అవసరమైన విధంగా రుణగ్రహీత యొక్క బకాయిల చెల్లింపు కోసం అమలు చేయబడిన ఎన్‌ఎస్‌హెచ్ మరియు/లేదా ఇతర పత్రాలను వెంటనే (ఏదైనా సందర్భంలో ఏడు (7) రోజులలోపు) భర్తీ చేయాలి.
- 4.2 రుణగ్రహీత, సంబంధిత గడువు తేదీల్లో రుణగ్రహీత బకాయిలను చెల్లించడానికి అతని/ఆమె బ్యాంక్ ఖాతా/ల వద్ద అన్ని సమయాల్లో తగినంత నిధులను నిర్వహించాలి. రుణగ్రహీత ఎన్‌ఎస్‌హెచ్ ద్వారా జారీ చేయబడిన బ్యాంక్ ఖాతా/లని మూసివేయకూడదు లేదా రద్దు చేయకూడదు లేదా ఎన్‌ఎస్‌హెచ్ కింద చెల్లింపును ఆపడానికి లేదా ఆలస్యం చేయడానికి బ్యాంక్ లేదా విశ్లేషణ పైనాన్స్‌కు సూచనలను ఇవ్వకూడదు మరియు విశ్లేషణ పైనాన్స్ అటువంటి కమ్యూనికేషన్‌ను గమనించకూడదు.
- 4.3 రుణగ్రహీత ఎన్‌ఎస్‌హెచ్ స్వచ్ఛందంగా రుణగ్రహీత యొక్క బకాయిలను విడుదల చేయడానికి జారీ చేయబడిందని మరియు ఏ ఉద్దేశానికైనా సెక్యూరిటీ ద్వారా కాదని రుణగ్రహీత అంగీకరిస్తాడు మరియు అంగీకరిస్తాడు. రుణగ్రహీత నెగోషియబుల్ ఇన్‌స్ట్రుమెంట్స్ యాక్ట్, 1881 మరియు ది పేమెంట్ అండ్ సెటిల్‌మెంట్స్ సిస్టమ్స్ యాక్ట్, 2007 ప్రకారం ఏదైనా ఎన్‌ఎస్‌హెచ్ అగౌరవపరచడం క్రిమినల్ నేరమని కూడా అంగీకరిస్తాడు. రుణగ్రహీత ప్రతి ఎన్‌ఎస్‌హెచ్ అవమానానికి (కేవలం సూచించిన విధంగా) అగౌరవ ఛార్జీలను చెల్లించవలసి ఉంటుంది.
- 4.4 ఏ విధమైన వివాదాలు లేదా వైరుధ్యాలు ఏవైనా ఈవెంట్‌లు లేదా ఇతర మొత్తాన్ని చెల్లింపును నిలిపివేయడానికి లేదా ఆలస్యం చేయడానికి రుణగ్రహీతకు అర్హత ఇవ్వదు మరియు విశ్లేషణ పైనాన్స్ సంబంధిత తేదీలో ఎన్‌ఎస్‌హెచ్ సమర్పించడానికి అర్హత కలిగి ఉంటుంది.
- 4.5 ఎన్‌ఎస్‌హెచ్ జారీ చేయబడినప్పటికీ, రుణగ్రహీత యొక్క బకాయిలను సకాలంలో చెల్లించేలా చూసేందుకు రుణగ్రహీత మాత్రమే బాధ్యత వహిస్తాడు.
- 4.6 వర్తించే చట్టాల ప్రకారం మరియు దాని స్వంత అభీష్టానుసారం, ఈవెంట్‌ని మార్చడానికి లేదా తిరిగి ఫిక్స్ చేయడానికి, విశ్లేషణ పైనాన్స్ పరిస్థితులలో సరిపోతుందని భావించినట్లయితే, రుణగ్రహీత (లు)కి తగిన నోటీసుతో మరియు తిరిగి చెల్లించే హక్కు ఉందని రుణగ్రహీత గుర్తించి, అంగీకరిస్తాడు. రుణగ్రహీత (లు) పేర్కొన్న మార్పు ప్రకారం మరియు/లేదా ఈ లోన్ నిబంధనలకు అనుబంధాలలో పేర్కొన్న దానితో పాటు, మార్పు లేదా రీవెన్యూ తేదీ నుండి ఈవెంట్ రీసెట్ చేయండి విశ్లేషణ పైనాన్స్ తదనుగుణంగా అనుమతించవచ్చు.
- 4.7 ఏదైనా డాక్యుమెంట్‌లో పేర్కొనబడినప్పటికీ, టర్మ్ లోన్ యొక్క కొనసాగింపు విశ్లేషణ పైనాన్స్ యొక్క పూర్తి మరియు సంపూర్ణ అభీష్టానుసారం ఉంటుంది మరియు ఏ సమయంలోనైనా, తన స్వంత అభీష్టానుసారం మరియు ఎటువంటి కారణం చూపకుండా, టర్మ్ లోన్‌ను సమీక్షించే హక్కును కలిగి ఉంటుంది మరియు (i) టర్మ్ లోన్ లేదా టర్మ్ లోన్‌లోని ఏదైనా ఉపయోగించని భాగాన్ని తక్షణమే మార్చడం, ముగించడం, తగ్గించడం, సస్పెండ్ చేయడం

లేదా రద్దు చేయడం మరియు/లేదా అందుబాటులో ఉన్న ఏవైనా ఇతర హక్కులకు మరియు నివారణలకు పక్షపాతం లేకుండా టర్మ్ లోన్ యొక్క ఏదైనా తదుపరి వినియోగాన్ని అందుబాటులో ఉంచడం నిలిపివేయడం పైనాన్సింగ్ పత్రాలు లేదా వర్తించే చట్టం ప్రకారం విజ్ఞప్తి పైనాన్సింగ్; మరియు/లేదా (ii) టర్మ్ లోన్ ను రద్దు చేయడం, తిరస్కరించడం లేదా తిరస్కరించడం. ఈ నిబంధన ప్రకారం టర్మ్ లోన్ రద్దు, సస్పెన్షన్ లేదా తిరస్కరణకు సంబంధించిన ఏదైనా నోటీసును నోటీసు చేసిన తర్వాత లేదా సేవ చేసిన తర్వాత, రుణగ్రహీత ఖర్చులు, పన్నులు, ఛార్జీలు, వడ్డీలు, ఓవర్డ్రాఫ్టులు, ఫీజులు మరియు ఛార్జీలతో సహా చెల్లించాల్సిన అన్ని మొత్తాలను విజ్ఞప్తి పైనాన్సింగ్ చెల్లించాలి మరియు తిరిగి చెల్లించాలి. విజ్ఞప్తి పైనాన్సింగ్ నుండి నోటీసులో పేర్కొన్న తేదీలో రుణగ్రహీత చెల్లించవలసి ఉంటుంది. విజ్ఞప్తి పైనాన్సింగ్ ద్వారా అటువంటి డిమాండ్ మేరకు, రుణగ్రహీతలు 1 (ఒకటి) వ్యాపార దినం లోపు రుణగ్రహీత యొక్క మొత్తం బకాయిలను ఎటువంటి ఆలస్యం లేదా మొరటు లేకుండా చెల్లించాలి. విజ్ఞప్తి పైనాన్సింగ్ ద్వారా రద్దు, సస్పెన్షన్ లేదా తిరస్కరణ నోటీసు యొక్క సమాచారం లేదా సేవ అంతిమంగా ఉంటుంది, చర్చించబడదు మరియు రుణగ్రహీతపై కట్టుబడి ఉంటుంది. ఏదైనా రద్దు, సస్పెన్షన్ లేదా తిరస్కరణ ఏదైనా పైనాన్సింగ్ పత్రం యొక్క చెల్లుబాటును ప్రభావితం చేయదు లేదా అటువంటి పైనాన్సింగ్ పత్రాల క్రింద రుణగ్రహీత యొక్క బాధ్యతను విడుదల చేయదు.

4.8 విజ్ఞప్తి పైనాన్సింగ్ ఈ లోన్ నిబంధనల ప్రకారం చెల్లించవలసిన మరియు చెల్లించవలసిన ఏవైనా చెల్లింపులను సముచితం చేసే హక్కును కలిగి ఉంటుంది మరియు రుణగ్రహీత (లు) రుణగ్రహీత యొక్క బకాయిలకు విజ్ఞప్తి పైనాన్సింగ్ సరిపోతుందని భావించే క్రమంలో, ముందుగా గడువు ముగిసిన ఈవెంట్ కి, ఏదైనా ఉంటే; రెండవది, వడ్డీ వైపు, మూడవది, ప్రెన్సిపల్ వైపు మరియు చివరగా, టర్మ్ లోన్ కింద చెల్లించవలసిన ప్రీపేమెంట్ పాస్టి, ఖర్చులు, ఛార్జీలు మొదలైన ఖర్చులు. ఇక్కడ పేర్కొన్న డిమాండ్ ఉన్నప్పటికీ, విజ్ఞప్తి పైనాన్సింగ్ తన స్వంత అభిప్రాయానుసారం మరియు అది సరిపోతుందని భావించే పద్ధతిలో ఎప్పుడైనా రుణగ్రహీత నుండి స్వీకరించిన చెల్లింపుల చెల్లింపు పద్ధతిని సవరించే హక్కును కలిగి ఉంది. ఇంకా, అటువంటి కేటాయింపులు ఏమైనప్పటికీ, రుణగ్రహీతలు విజ్ఞప్తి పైనాన్సింగ్ సంతృప్తి చెందే వరకు రుణగ్రహీత యొక్క అన్ని బకాయిలకు విజ్ఞప్తి పైనాన్సింగ్ కు బాధ్యులుగా కొనసాగుతారు.

5. రుణగ్రహీత ఒడంబడికలు, ప్రాతినిధ్యాలు మరియు వారెంటీలు

5.1 రుణగ్రహీత ఇలా చేయాలి:

- i) ఆర్థిక పత్రాల క్రింద దాని అన్ని బాధ్యతలను గమనించి మరియు నిర్వహించండి;
- ii) విజ్ఞప్తి పైనాన్సింగ్ కు ఎప్పటికప్పుడు అవసరమైన బ్యాంక్ ఖాతా స్టేట్మెంట్లతో సహా అన్ని పత్రాలను వెంటనే విజ్ఞప్తి పైనాన్సింగ్ కు బట్టాడా చేయండి. రుణగ్రహీత (i) రుణగ్రహీత ఖాతాను నిర్వహిస్తున్న ఏదైనా బ్యాంకుతో స్వతంత్రంగా కమ్యూనికేట్ చేయడానికి మరియు బ్యాంకు నుండి మరియు (ii) విజ్ఞప్తి వలె ఏదైనా రుణగ్రహీత యొక్క యజమానితో అటువంటి ఖాతాకు సంబంధించి వివరాలు మరియు స్టేట్మెంట్లను కోరేందుకు విజ్ఞప్తి పైనాన్సింగ్ కు కూడా రుణగ్రహీత సమ్మతిస్తారు/అధీకృతం చేస్తారు. రుణగ్రహీత యొక్క క్రెడిట్ యోగ్యతను పర్యవేక్షించడంతోపాటు పైనాన్సింగ్ అవసరమని భావించవచ్చు.
- iii) రుణగ్రహీతపై ఏదైనా వ్యాజ్యం లేదా చట్టపరమైన చర్యల గురించి వెంటనే విజ్ఞప్తి పైనాన్సింగ్ కు తెలియజేయండి;
- iv) ఏదైనా మెటీరియల్ ప్రతికూల ప్రభావం లేదా డిఫాల్ట్ సంఘటన లేదా రుణగ్రహీత ద్వారా బాధ్యతల నిర్వహణను ఆలస్యం చేసే సంఘటనల గురించి విజ్ఞప్తి పైనాన్సింగ్ కు తక్షణమే తెలియజేయండి మరియు ఇది భౌతిక ప్రతికూల ప్రభావం లేదా డిఫాల్ట్ సంఘటనకు దారి తీయవచ్చు;
- v) భూకంపం, వరదలు, హరికేన్ లేదా టైఫూన్ మొదలైనవి లేదా ఇతర సామాన్య సంఘటనలు వంటి ఏదైనా బలవంతపు సంఘటన లేదా దేవుని చర్య గురించి విజ్ఞప్తి పైనాన్సింగ్ కు వెంటనే తెలియజేయండి;
- vi) కార్యాలయం/చిరునామా/నివాసం/వ్యాపార స్థలం లేదా ఏదైనా మార్పు/రాజీనామ/తొలగింపు/ఉద్యోగం/వృత్తి/వ్యాపారం వంటి వాటి స్థానంలో అన్ని మార్పులను వ్రాతపూర్వకంగా విజ్ఞప్తి పైనాన్సింగ్ కు తెలియజేయండి.
- vii) వడ్డీ మరియు ఇతర బకాయిలు మరియు ఛార్జీలతో పాటు, దీర్ఘకాలిక రుణాన్ని పూర్తిగా తిరిగి చెల్లించకుండా ఉపాధి లేదా వ్యాపారం కోసం భారతదేశాన్ని విడిచిపెట్టవద్దు లేదా విదేశాలలో ఉండకండి.
- viii) విజ్ఞప్తి పైనాన్సింగ్ కి ECS అందించిన ఖాతాలో జీతం మరియు/లేదా వ్యాపార ఆదాయాన్ని జమ చేసినట్లు నిర్ధారించుకోండి.
- ix) మనీలాండరింగ్ నిరోధక చట్టం 2002తో సహా వర్తించే చట్టాలకు ఎల్లవేళలా కట్టుబడి ఉండండి.
- x) టర్మ్ లోన్ ని ప్రయోజనం కోసం మాత్రమే ఉపయోగించుకోండి.

- xi) ఎప్పటికప్పుడు ఏదైనా ప్రభుత్వానికి లేదా చట్టబద్ధమైన లేదా నియంత్రణ సంస్థకు లేదా అధికారానికి చెల్లించాల్సిన అన్ని పన్నులు, అసెస్మెంట్లు, బకాయిలు, సుంకాలు, టోల్లు మరియు లెవీలను క్రమం తప్పకుండా చెల్లించండి;
- xii) విక్టో పైనాన్స్ యొక్క అభ్యర్థన మేరకు, పైనాన్స్ డాక్యుమెంట్స్ యొక్క ఉద్దేశ్యాన్ని నెరవేర్చడానికి అవసరమైన విధులను నిర్వహించండి;
- xiii) రుణగ్రహీత యొక్క ప్రాంగణాలు మరియు/లేదా ఆస్తి మరియు/లేదా ఆస్తులకు వ్యతిరేకంగా ఏదైనా కోర్టు బాధ లేదా ఇతర విచారణ గురించి విక్టో పైనాన్స్ కు వెంటనే తెలియజేయండి.
- xiv) విక్టో పైనాన్స్ లేదా దాని అధీకృత ప్రతినిధులు లేదా ఏజెంట్లు వ్యాపార సమయాలలో రుణగ్రహీత యొక్క వ్యాపార స్థలాన్ని లేదా నివాస స్థలాన్ని తనిఖీ చేయడానికి అనుమతించండి. ఇంకా, రుణగ్రహీత విజ్ఞప్తి పైనాన్స్ మరియు దాని అధీకృత ప్రతినిధులను రుణగ్రహీత యొక్క వ్యాపారం లేదా నివాసం వద్ద రుణగ్రహీతను సంప్రదించడానికి/సందర్శించడానికి వ్యాపార సమయాల్లో పైనాన్స్ డాక్యుమెంట్ల క్రింద బకాయిలను వసూలు చేయడానికి అనుమతించడానికి అంగీకరిస్తాడు.
- xv) విజ్ఞప్తి పైనాన్స్ యొక్క ముందస్తు, నిర్దిష్టమైన మరియు త్రాతపూర్వక సమ్మతితో మినహాయించి, ఆదా చేసి, రుణగ్రహీత (ఎ) ఏ ఇతర వ్యక్తికి తదుపరి రుణాన్ని సృష్టించకూడదు, ఊహించకూడదు లేదా కలిగించకూడదు; (బి) ఏదైనా వ్యక్తికి ఏదైనా మొత్తాన్ని రుణంగా ఇవ్వండి లేదా ముందస్తుగా ఇవ్వండి లేదా ఏదైనా ఇతర వ్యక్తి యొక్క బాధ్యతలకు సంబంధించి ఏదైనా హామీ లేదా భద్రతా బాధ్యతను చేపట్టండి; (సి) దరఖాస్తు ఫారమ్లో వెల్లడించిన విధంగా రుణగ్రహీత ప్రస్తుతం నిర్వహిస్తున్న వ్యాపారాన్ని మార్చడం, నిలిపివేయడం లేదా వైవిధ్యపరచడం; (డి) ఎన్ఎస్ఐఐడ్ ఆర్డర్ కు సంబంధించి బ్యాంక్ ఖాతాను మూసివేయడం ద్వారా ఇక్కడ ఏదైనా చెల్లింపులను అమలు చేయడం ప్రారంభించబడింది.

5.2 రుణగ్రహీత ఈ క్రింది విధంగా విక్టో పైనాన్స్ కు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తాడు మరియు వారెంట్ చేస్తాడు:

- (i) రుణగ్రహీత దరఖాస్తు ఫారమ్ మరియు ఏదైనా ఇతర పత్రంలో రుణగ్రహీత అందించిన మొత్తం సమాచారం, రుణగ్రహీత యొక్క క్రెడిట్ యోగ్యతను నిర్ధారించడానికి లేదా లేదో, నిజమైనది మరియు సరైనది మరియు ఏ విధంగానూ తప్పుదారి పట్టించేది కాదు;
- (ii) ఆదాయానికి సంబంధించి రుణగ్రహీత చేసిన ప్రకటన నిజం మరియు సరైనది.
- (iii) రుణగ్రహీత ఆర్థిక పత్రాలు మరియు దాని క్రింద లావాదేవీలను అమలు చేయడానికి మరియు నిర్వహించడానికి వర్తించే అన్ని చట్టాల ప్రకారం అర్హులు;
- (iv) పైనాన్సింగ్ పత్రాల క్రింద బాధ్యతల అమలు, డెలివరీ మరియు పనితీరు రుణగ్రహీత యొక్క అధికారానికి లోబడి ఉంటుంది, ఏ ఒడంబడికను ఉల్లంఘించకూడదు లేదా రుణగ్రహీత యొక్క ఏదైనా ఆస్తిని ప్రభావితం చేయకూడదు మరియు వర్తించే ఏదైనా చట్టం లేదా నియంత్రణను ఉల్లంఘించకూడదు;
- (v) రుణగ్రహీత పైనాన్సింగ్ పత్రాల క్రింద తన బాధ్యతలను నెరవేర్చడం అసాధ్యం చేసే అసాధారణ పరిస్థితులు ఏవీ సంభవించలేదు;
- (vi) రుణగ్రహీత, 18 సంవత్సరాల కంటే ఎక్కువ వయస్సు ఉన్నవారు, మంచి మనస్సు గలవారు, భారతదేశంలో నివసిస్తున్నారు మరియు ఒప్పందం కుదుర్చుకునే సామర్థ్యం కలిగి ఉంటారు.
- (vii) రుణం యొక్క నిబంధనలు రుణగ్రహీతపై చట్టపరమైన, చెల్లుబాటు అయ్యే మరియు కట్టుబడి ఉండే బాధ్యతను కలిగి ఉంటాయి మరియు దాని నిబంధనలకు అనుగుణంగా అతని/ఆమెపై అమలు చేయబడతాయి;
- (viii) రుణగ్రహీత అతను/ఆమె ఈ టర్మ్ కోసం రుణాన్ని పొందకుండా ఏ చట్టం చే నిషేధించబడలేదని ప్రకటించాడు;
- (ix) విజ్ఞప్తి పైనాన్స్ యొక్క ఆసక్తిని పక్షపాతంగా ప్రభావితం చేసే లేదా రుణగ్రహీత యొక్క ఆర్థిక పరిస్థితులను ప్రభావితం చేసే లేదా పైనాన్స్ డాక్యుమెంట్ల క్రింద అతని/ఆమె బాధ్యతలన్నిటినీ లేదా ఏదైనా బాధ్యతలను నిర్వర్తించే అతని/ఆమె బాధ్యతను ప్రభావితం చేసే ఏ సంఘటన జరగలేదు;
- (x) ఆర్థిక పత్రాల చెల్లుబాటు లేదా అమలు సామర్థ్యాన్ని భౌతికంగా ప్రతికూలంగా ప్రభావితం చేసే పెండింగ్ లేదా బెదిరింపు చర్య ఏదీ లేదు.
- (xi) రుణగ్రహీత పరిపక్వమైనప్పుడు అతని/ఆమె అన్ని బాధ్యతలను తీర్చగలడు;
- (xii) రుణగ్రహీత ఎలాంటి పన్నులు లేదా ప్రభుత్వ బకాయిలు చెల్లించడంలో డిఫాల్ట్ కాదు;
- (xiii) రుణగ్రహీత ఈ లోన్ నిబంధనల నిబంధనలను అమలు చేయడానికి విక్టో పైనాన్స్ ద్వారా అవసరమైన అన్ని చర్యలు, విధులు మరియు పనులను చేయాలి;
- (xiv) రుణగ్రహీతపై ఎలాంటి దివాలా లేదా దివాలా చర్యలు ప్రారంభించబడలేదు. ఇంకా, రుణగ్రహీత తన దివాలా, దివాలా లేదా దివాలా నిపుణుడిని రిజల్యూషన్ ప్రొఫెషనల్ లేదా దివాలా ట్రస్టీగా లేదా అతని/ఆమె డీడలు, ఆస్తులు మరియు ఆస్తులన్నింటికీ లేదా అన్నింటికీ గణనీయంగా

నియమించడానికి ఎటువంటి చర్య తీసుకోలేదు;

- (xv) రుణగ్రహీత (ఎ) ఎలాంటి అవినీతి/మోసపూరిత పద్ధతులు/ కుటలమైన/ బలవంతపు పద్ధతులలో పాలుపంచుకోలేదు; (బి) మనీ లాండరింగ్; లేదా (సి) తీవ్రవాదానికి ఆర్థిక సహాయం;
- (xvi) రుణగ్రహీత విజ్ఞత పైనాన్సుకు చివరిగా అందించిన విధంగా రుణగ్రహీత యొక్క నివాస మరియు అధికారిక చిరునామాల వివరాలు చెల్లుబాటు అయ్యేవి మరియు ఉనికిలో ఉంటాయి మరియు రుణగ్రహీత విజ్ఞత పైనాన్సుకు తెలియజేసే వరకు ఏదైనా ఒక చిరునామా కరస్పాండెన్స్ కోసం చెల్లుబాటు అయ్యే చిరునామాగా రాయడం పరిగణించబడుతుంది; మరియు
- (xvii) క్లాజ్ 7లో పేర్కొన్న డిఫాల్ట్ ఈవెంట్ ఏదీ జరగలేదు లేదా సంభవించే అవకాశం లేదు.
- (xviii) విజ్ఞత పైనాన్స్ అనుమానాస్పదంగా మారితే లేదా సదుపాయానికి సంబంధించి తప్పుడు లేదా మోసపూరిత కార్యకలాపాల సూచనను కలిగి ఉంటే, విజ్ఞత పైనాన్స్ అవసరమైన విచారణను నిర్వహించడానికి అంతర్గత మరియు/లేదా బాహ్య ఆడిటర్ను నిమగ్నం చేయవచ్చు. అటువంటి విచారణను ప్రారంభించే ముందు రుణగ్రహీతకు 7 (ఏడు) రోజుల నోటీసు ఇవ్వబడుతుంది.
- 5.3 రుణగ్రహీత విజ్ఞత పైనాన్స్ అందించిన మొత్తం సమాచారాన్ని ఉపయోగించడానికి/భద్రపరచడానికి లేదా విజ్ఞత పైనాన్స్ ఈ సదుపాయం యొక్క ప్రయోజనాల కోసం లేదా దాని వ్యాపారం కోసం సముచితంగా భావించే విధంగా తన సమ్మతిని ఇస్తాడు మరియు విజ్ఞత పైనాన్స్ అటువంటి సమాచారాన్ని దాని కాంట్రాక్టర్లు, ఏజెంట్లు మరియు ఏదైనా ఇతర మూడవ పార్టీలు బహిష్కరించే చేయవచ్చని అర్థం చేసుకుని అంగీకరిస్తాడు. థర్డ్ పార్టీ (గళ్లు) జ్యోత్యుల్లి హంటింగ్స్ వ్యవస్థాపక చిరునామా ఫ్యూచర్స్ న గౌరవనీయ నితికి ఒకచేతురుత్తడ, ఇదు విజ్ఞత ఫ్యూచర్స్ వేబ్సైట్లో చుట్టూ చూడటం మొదలక సాలగారనిగే లభ్యవారుత్తడ.
- 5.4 రుణగ్రహీత ఆర్థిక సంవత్సరం ముగిసిన 30 (ముప్పై) రోజులలోపు లేదా రుణదాత యొక్క స్వంత అభీష్టానుసారం మంజూరు చేయబడిన ఇతర పొడిగించిన వ్యవధిలోపు ఆడిట్ చేయబడిన వార్షిక ఆర్థిక నివేదికలను రుణదాతకు అందించాలి.
- 5.5 విజ్ఞత పైనాన్సుకు నేరుగా లేదా ఈ విషయంలో అధికారం కలిగిన ఏదైనా మూడవ పక్షం ద్వారా అందుబాటులో ఉన్న కేవల సత్యాల ఆధారంగా రుణగ్రహీతకు సదుపాయాన్ని విస్తరించడానికి విజ్ఞత పైనాన్స్ అంగీకరించినది మరియు రుణగ్రహీత ఎటువంటి సంబంధిత సమాచారాన్ని దాచిపెట్టలేదని రుణగ్రహీతకు తెలుసు, రుణగ్రహీతకు సదుపాయాన్ని మంజూరు చేయాలనే విజ్ఞత పైనాన్స్ నిర్ణయాన్ని ప్రతికూలంగా ప్రభావితం చేశాయి.
- 5.6 రుణగ్రహీత తన ఆర్థిక స్థితి/పనితీరును ప్రతికూలంగా ప్రభావితం చేసే ఏదైనా పరిస్థితుల గురించి విజ్ఞత పైనాన్సుకు తెలియజేయాలి.
- 5.7 రుణగ్రహీత, విజ్ఞత పైనాన్సుకు అవసరమైనప్పుడు ఏదైనా డార్ట్ అకౌంట్/కాస్ట్ అకౌంట్ లేదా ఏదైనా నిర్దిష్ట అసైన్మెంట్లను నిర్వహించడానికి, ఆర్థిక మరియు/లేదా వ్యయ అకౌంట్ సెట్టు మరియు విధానాలను పరిశీలించడానికి డార్ట్ అకౌంట్ల సంస్థను నియమించే హక్కు ఉంటుందని రుణగ్రహీత లేదా ఉమ్మడి/అంతర్గత ఆడిటర్లుగా(ఇకపై "ఆడిటర్స్" గా సూచిస్తారు) అంగీకరిస్తాడు. రుణగ్రహీత పూర్తి సహకారం అందించాలి మరియు విజ్ఞత పైనాన్స్ ద్వారా నియమించబడిన ఆడిటర్/లు లేదా సంస్థకు దాని పరీక్షను నిర్వహించడంలో అవసరమైన సహాయాన్ని అందించాలి. అటువంటి పరీక్ష కోసం వృత్తిపరమైన రుసుములు మరియు ప్రయాణ మరియు ఇతర ఖర్చులతో సహా ఖర్చులు, డాక్యుమెంట్ల మరియు ఖర్చులను రుణగ్రహీత చెల్లించాలి. ఒకవేళ రుణగ్రహీత అటువంటి చెల్లింపు చేయడంలో విఫలమైతే, విజ్ఞత పైనాన్స్ ఆడిటర్లకు అలాంటి ఖర్చును చెల్లించవచ్చు మరియు రుణగ్రహీత విజ్ఞత పైనాన్స్ లేదా పేర్కొన్న ఖర్చులను తిరిగి చెల్లించడానికి బాధ్యత వహిస్తారు, అలాగే డిఫాల్ట్ చేసిన వాయిదాలపై అదే రేటుతో, అటువంటి చెల్లింపు తేదీ నుండి.
- 5.8 రుణగ్రహీత (i) రుణగ్రహీత మరియు ఏదైనా వ్యక్తి లేదా ఏదైనా ప్రభుత్వ సంస్థ లేదా అధికారం మధ్య తలెత్తే ఏదైనా వివాదానికి సంబంధించిన విజ్ఞత పైనాన్సుకు రుణగ్రహీత వెంటనే వ్రాతపూర్వక నోటీసు ఇవ్వాలి; (ii) ఇక్కడ అందించిన విధంగా సదుపాయాన్ని తిరిగి చెల్లించే రుణగ్రహీత సామర్థ్యాన్ని ప్రభావితం చేసే ఏదైనా బోధిక పరిస్థితులు; (iii) దాని చిరునామాలో మార్పు లేదా దానికి సంబంధించి ఏదైనా ఇతర బోధిక మార్పు.
- 5.9 రుణగ్రహీత ఇక్కడ ఉన్న ప్రాతినిధ్యాలు మరియు వారంటీలు రుణగ్రహీత ద్వారా రుణ నిబంధనల తేదీ నుండి మరియు విజ్ఞత పైనాన్స్ / రుణగ్రహీత యొక్క బకాయిలు చెల్లించే వరకు అన్ని మొత్తాలు చెల్లించబడే వరకు మరియు ప్రతి రోజు పూర్తిగా, అటువంటి రోజున ఉన్న వాస్తవాలు మరియు పరిస్థితులను సూచించినట్లుగా పునరావృతం చేయబడతాయని నిర్ధారిస్తారు.
- 5.10 రుణగ్రహీత పైనాన్సింగ్ డాక్యుమెంట్ల క్రింద సదుపాయం తిరిగి చెల్లించడాన్ని ప్రతికూలంగా ప్రభావితం చేసే ఏ చర్యను చేపట్టకూడదు; (బి) వ్యాపారాన్ని కొనసాగించడం మానేయండి; (సి) దాని ఆస్తులు/అండర్ టీకింగ్ లలో 50% కంటే ఎక్కువ విక్రయించడం, బదిలీ చేయడం లేదా పారవేయడం; (డి) వైవిధ్యం లేదా కొత్త వ్యాపారంలో పాల్గొనడం; (ఇ) దివాలా కోడ్ కింద ప్రతికూల చర్యకు కారణమయ్యే ఏదైనా చర్యను చేపట్టండి; (ఎఫ్) రుణాన్ని తిరిగి చెల్లించడానికి చెల్లింపు సాధనాలు డ్రా చేయబడిన బ్యాంక్ ఖాతాలో ఉన్న డబ్బులను స్వాధీనం చేసుకోకుండా విజ్ఞత పైనాన్సుకు ఆటంకం కలిగించే ఏదైనా సూచనలను దాని బ్యాంకుకు జారీ చేయండి; (ి) పైనాన్సింగ్ ప్రణాళి చెల్లుబాటును సవాలు చేయండి; (j) ప్రభుత్వం, మునిసిపాలిటీలు లేదా ఇతర అధికారం ద్వారా ఇప్పుడు లేదా

ఇకపై ఏదైనా అసెస్మెంట్లు, పన్నులు అసెస్మెంట్ చేయబడవచ్చు, విధించబడవచ్చు లేదా చెల్లించవచ్చు మరియు రుణదాతలకు అందిన తర్వాత డిమాండ్ ద్వారా వచ్చే ఆదాయాన్ని చెల్లించడంలో విఫలమైతే; (k) విక్లీ పైనాన్స్ యొక్క ముందస్తు వ్రాతపూర్వక అనుమతి లేకుండా, బ్యాంక్ లేదా ఆర్థిక సంస్థతో సహా ఏదైనా వ్యక్తి నుండి ఏదైనా తదుపరి రుణం మరియు/లేదా దాని ఆస్తులను భారం వేయండి;

6. షరతులు పూర్వస్థితి మరియు కొనసాగుతున్న పరిస్థితులు పూర్వస్థితి

- 6.1 రుణగ్రహీతకు విజ్ఞప్తి పైనాన్స్ ద్వారా సదుపాయం యొక్క పంపిణీ రాష్ట్రపతిచే క్రింది షరతుల నెరవేర్చుకు లోబడి ఉంటుంది:
 - (i) రుణగ్రహీత చేసిన ప్రాతినిధ్యాలు నిజమైనవి మరియు సరైనవిగా కొనసాగుతాయి.
 - (ii) డిఫాల్ట్ ఈవెంట్స్ (ఇక్కడ నిర్వచించబడింది) లేదా డిఫాల్ట్ సంభావ్య ఈవెంట్ గా విక్లీ పైనాన్స్ ఏకీకరించినట్లు రుణగ్రహీత ఎటువంటి డిఫాల్ట్ కు పాల్పడలేదు.
 - (iii) సదుపాయం లేదా వాయిదాల పంపిణీని అభ్యర్థించేటప్పుడు, రుణగ్రహీత విక్లీ ద్వారా అవసరమైన సాక్ష్యాలను అందించాలి మరియు సదుపాయం యొక్క పంపిణీ ద్వారా వచ్చే ఆదాయాన్ని ఉద్దేశించిన ఉపయోగం గురించి విక్లీ పైనాన్స్ కు రుణం ఉద్దేశించిన ప్రయోజనం కోసం మాత్రమే ఉపయోగించబడుతుందని రుజువు సంతృప్తికరంగా ఉంటుంది.
 - (iv) లోన్ నిబంధనల ప్రకారం రుణగ్రహీత తన / దాని బాధ్యతలను నెరవేర్చడానికి అసంభవం కలిగించే అసాధారణమైన లేదా ఇతర పరిస్థితులు సంభవించకూడదు.
 - (v) రుణగ్రహీత అన్ని ఆర్థిక పత్రాలను అమలు చేసే డెలివరీ చేసే ఉండాలి.

- 6.2 విక్లీ పైనాన్స్ కి అవసరమైన ఇతర డాక్యుమెంట్లతో పాటు, సదుపాయాన్ని పొందేందుకు రుణగ్రహీత కింది పత్రాలను విక్లీ పైనాన్స్ కు సమర్పించాలి:
 - (i) గత మూడు సంవత్సరాలుగా రుణగ్రహీత దాఖలు చేసిన ఆదాయపు పన్ను రిటర్న్లు.
 - (ii) వ్యాపారం/ప్రోప్రైటరీ తరపున ఆదాయపు పన్ను శాఖ జారీ చేసిన శాశ్వత ఖాతా సంఖ్య యొక్క ధృవీకరించబడిన కాపీ;
 - (iii) విక్లీ పైనాన్స్ కు ఆమోదయోగ్యమైన రూపంలో హౌసింగ్ పూర్వ.

7. డిఫాల్ట్ ఈవెంట్లు

- 7.1 కింది చర్యలు/ఈవెంట్లు, ఈ టర్మ్ లోన్ ప్రయోజనాల కోసం రుణగ్రహీత ద్వారా ప్రతి ఒక్కటి "డిఫాల్ట్ ఈవెంట్" గా ఏర్పరచబడతాయి:
 - (i) రుణగ్రహీత గడువు తేదీలో ఏదైనా రుణగ్రహీత యొక్క బకాయిలను చెల్లించడంలో విఫలమైతే లేదా ఏదైనా కారణం చేత ఈ లోన్ నిబంధనల ప్రకారం జారీ చేయబడిన ఏదైనా ఎన్ఎస్ఐఏచ్ ఆర్డర్ లేదా ఇతర సాధనం చెల్లింపును నిలిపివేయడానికి ఏదైనా నోటీసును అందజేస్తారు;
 - (ii) పైనాన్సింగ్ పత్రాల క్రింద ఏదైనా పదం, ఒడంబడిక, ప్రాతినిధ్యం, వారంటీ, డిక్లరేషన్ లేదా ధృవీకరణ ఉల్లంఘన;
 - (iii) ఏదైనా సదుపాయాన్ని మంజూరు చేయాలనే విక్లీ పైనాన్స్ నిర్ణయాన్ని ప్రభావితం చేసే ఏదైనా మోసం లేదా తప్పుగా సూచించడం లేదా రుణగ్రహీత నుండి మెటీరియల్ సమాచారాన్ని దాచడం;
 - (iv) రుణగ్రహీత మరణం, పిచ్చితనం లేదా ఏదైనా ఇతర శాశ్వత వైకల్యం;
 - (v) రుణగ్రహీత టర్మ్ లోన్ ను ప్రయోజనం కోసం కాకుండా ఇతర ప్రయోజనాల కోసం ఉపయోగిస్తాడు;
 - (vi) విక్లీ పైనాన్స్ యొక్క ఏకైక మరియు సంపూర్ణ అభిప్రాయంతో ఏదైనా ప్రొసీడింగ్స్ లేదా దివాళా / లిక్విడేషన్ / లిక్విడేషన్ లేదా రుణగ్రహీత యొక్క అటాచ్మెంట్ యొక్క పరిమితితో సహా ఏదైనా సంఘటనలు, షరతులు లేదా పరిస్థితులు / దాని ఆస్తులలో ఏదైనా పరిమితి (చట్టంలో ఏదైనా మార్పుతో సహా) సంభవించడం.
 - (vii) రుణగ్రహీత ఏదైనా నకిలీ పత్రాన్ని సమర్పించడం;
 - (viii) రుణగ్రహీత పైనాన్స్ డాక్యుమెంట్లను తిరస్కరిస్తాడు లేదా పైనాన్స్ డాక్యుమెంట్లను తిరస్కరించాలనే ఉద్దేశ్యాన్ని రుజువు చేసే ఏదైనా చర్య లేదా పని చేస్తాడు;
 - (ix) రుణగ్రహీత యొక్క అన్ని కార్యకలాపాలు, ఆస్తులు లేదా ఆస్తులు లేదా దాని ఆసక్తులు అన్ని లేదా గణనీయంగా ప్రభుత్వ అధికారం ద్వారా బహిష్కరించబడినవి, జాతీయం చేయబడినవి, స్వాధీనపరచబడినవి లేదా నిర్బంధంగా పొందబడినవి;
 - (x) రుణగ్రహీత ఉద్దేశపూర్వక డిఫాల్టర్ గా ప్రకటించబడ్డారు లేదా రుణగ్రహీత ఏదైనా రుణాన్ని చెల్లించడంలో విఫలమయ్యారు మరియు చెల్లించవలసి ఉంటుంది లేదా రుణగ్రహీత ఏదైనా వర్తించే చట్టం యొక్క ప్రయోజనాల కోసం అప్పులు చెల్లించాల్సి వచ్చినప్పుడు లేదా రుణగ్రహీత ఏదైనా రీపెడ్యూలింగ్ లేదా పునర్నిర్మాణం కోసం ఏదైనా రుణదాతతో చర్యలు ప్రారంభించినట్లయితే రుణభారం చెల్లించలేనట్లు భావించబడతారు.

- (xi) టర్మ్ లోన్ యొక్క సదుపాయం వర్తించే చట్టాలకు అనుగుణంగా ఉండదని లేదా రుణం యొక్క నిబంధనలు దాని నిబంధనలకు అనుగుణంగా ప్రభావవంతంగా లేవని లేదా మరేదైనా కారణాల వల్ల దాని నిబంధనలకు అనుగుణంగా పనికొరదని రుణగ్రహీత ఆరోపించాడు లేదా రుణగ్రహీత దాని క్రింద లేదా పైనాన్నింగ్ పత్రాల క్రింద ఏదైనా బాధ్యతలను నిర్వర్తించడం చట్టవిరుద్ధం అవుతుంది.
- (xii) విశ్లేషణ యొక్క ఏకైక అభిప్రాయం ప్రకారం రుణగ్రహీత బకాయిలను తిరిగి చెల్లించడంలో ప్రమాదం కలిగించే ఏదైనా ఇతర సంఘటన.
- 7.2 డిఫాల్ట్ ఈవెంట్ జరిగినా లేదా అనే విషయంలో విశ్లేషణ యొక్క నిర్ణయం రుణగ్రహీతపై కట్టుబడి ఉంటుంది.
- 7.3 రుణగ్రహీతపై దివాలా నోటీసు లేదా వైండింగ్-అప్ నోటీసు అందజేయబడుతుంది లేదా రుణగ్రహీత ద్వారా లేదా రుణగ్రహీతకు వ్యతిరేకంగా ఏదైనా దివాలా పిటిషన్ దాఖలు చేయబడుతుంది లేదా రుణగ్రహీత వ్యాపారాన్ని ముగించడానికి ఏదైనా పిటిషన్ దాఖలు చేయబడింది మరియు 30 (ముప్పై) రోజులలో ఉపసంహరించబడదు. ఒప్పుకోవడం; రుణగ్రహీత తన రుణదాత(ల) ప్రయోజనం కోసం ఏదైనా సాధారణ అసైన్మెంట్ చేస్తాడు లేదా రుణదాత యొక్క ముందస్తు వ్రాతపూర్వక ఆమోదంతో మినహా, సమ్మేళనం లేదా పునర్నిర్మాణ ప్రయోజనం కోసం రుణగ్రహీత లిక్విడేషన్కు వెళతాడు.
- 7.4 రుణగ్రహీత లేదా విజ్జెమ్ పైనాన్స్ నుండి పైనాన్సింగ్ పత్రాల క్రింద బాధ్యతల పనితీరు చెల్లదు లేదా చట్టవిరుద్ధం.

8. డిఫాల్ట్ యొక్క పరిణామాలు

- 8.1 ఏదైనా డిఫాల్ట్ ఈవెంట్లు సంభవించినప్పుడు మరియు ఆ తర్వాత ఎప్పుడైనా, విశ్లేషణ యొక్క హక్కు ఉంటుంది, కానీ రుణ గ్రహీత యొక్క బకాయిలన్నింటినీ ప్రకటించే బాధ్యత ఉండదు, కానీ టర్మ్ లోన్కు సంబంధించి గడువు ముగిసిన ఛార్జీలకు మాత్రమే పరిమితం కాదు. , తక్షణమే తిరిగి చెల్లించాలి మరియు రుణగ్రహీత 15 (పదిహేను) రోజులలోపు చెప్పిన చెల్లింపులను చేయడంలో విఫలమైతే, విశ్లేషణ యొక్క పైనాన్స్ తన స్వంత అభిప్రాయం ప్రకారం ఏదైనా ఇతర హక్కును లేదా ఏదైనా నిషేధాన్ని కోరడంతోపాటు వర్తించే చట్టం ప్రకారం రుణగ్రహీత లేదా వారి ఆస్తులకు వ్యతిరేకంగా ఉపశమనం లేదా అటాచ్మెంట్ విశ్లేషణ యొక్క అందుబాటులో ఉండే పరిష్కారాన్ని ఉపయోగించవచ్చు.
- 8.2 విశ్లేషణ యొక్క దావా ద్వారా, ఈక్విటీలో లేదా చట్టంలో చర్య ద్వారా లేదా రెండింటితో సహా చట్టం ద్వారా అనుమతించబడిన ఏదైనా హక్కు, అధికారం లేదా పరిష్కారాన్ని వినియోగించుకోవచ్చు లేకపోతే, పైనాన్సింగ్ డాక్యుమెంట్లలో ఉన్న ఏదైనా ఒడంబడిక, షరతు లేదా పదం యొక్క నిర్దిష్ట పనితీరు కోసం లేదా పైనాన్సింగ్ డాక్యుమెంట్లలో మరియు/లేదా రుణదాతగా మంజూరు చేయబడిన ఏదైనా అధికారం లేదా హక్కును ఉపయోగించడంలో సహాయం కోసం.
- 8.3 పైన పేర్కొన్న డిఫాల్ట్ల నుండి ఉత్పన్నమయ్యే అన్ని చట్టపరమైన మరియు ఇతర ఖర్చులు మరియు ఖర్చుల చెల్లింపుకు లేదా విశ్లేషణ యొక్క రెమిడీస్కు రుణగ్రహీత బాధ్యత వహిస్తాడు.
- 8.4 విశ్లేషణ యొక్క అందుబాటులో ఉన్న ఏదైనా ఇతర హక్కులు ఉన్నప్పటికీ, విశ్లేషణ యొక్క క్రిమినల్ ప్రొసీడింగ్లను ప్రారంభించడానికి లేదా రుణగ్రహీతపై ఏదైనా ఇతర తగిన చర్యలను ప్రారంభించడానికి అర్హత కలిగి ఉంటుంది. లేదా విశ్లేషణ యొక్క ఏదైనా నకిలీ పత్రాలు లేదా కల్పిత డేటాను సమర్పించారు.
- 8.5 విశ్లేషణ యొక్క రుణగ్రహీత అన్ని చెల్లించని ఈవెంట్లకు సమానంగా లిక్విడేటివ్ నష్టాలను చెల్లించవలసి ఉంటుంది, ఇది డిఫాల్ట్ ఈవెంట్ లేనట్లయితే, రుణగ్రహీత(లు) పూర్తి కాలవ్యవధికి చెల్లించవలసి ఉంటుంది. విశ్లేషణ యొక్క రుణగ్రహీత నుండి విశ్లేషణ యొక్క సంబంధించిన ఏదైనా డబ్బుకు వ్యతిరేకంగా సెట్-ఆఫ్ హక్కును వినియోగించుకోవచ్చు మరియు రుణగ్రహీత నుండి రుణగ్రహీత బకాయిలను తిరిగి పొందడానికి విశ్లేషణ యొక్క రుణగ్రహీత యొక్క అన్ని ఖాతాలను కలపవచ్చు. పైనాన్సింగ్ పత్రాల క్రింద విశ్లేషణ యొక్క అందించబడిన అన్ని హక్కులు మరియు అధికారాలు అదనంగా మరియు అనుబంధంగా ఉంటాయి, విశ్లేషణ యొక్క ప్రస్తుతానికి అమలులో ఉన్న చట్టం మరియు భద్రతా పత్రాల ప్రకారం రుణగ్రహీతకు వ్యతిరేకంగా రుణదాతగా కలిగి ఉన్న ఏదైనా హక్కులకు అదనంగా మరియు అనుబంధంగా ఉంటాయి మరియు వాటిని అవమానపరచకూడదు.

9. బహిష్కరణ

- 9.1 ఋణగ్రాహకుడు విజ్ డిఎమ్ పైనాన్స్ను తన డేటా మరియు సమాచారం, కాలపరిమితి లోన్, లేదా ఏదైనా డిఫాల్ట్ జరిగినట్లయితే, సంబంధిత మూడవ పక్షాలు/ఎజెన్సీలకు తెలియజేయడానికి మరియు అవసరమైతే, లేదా భారతీయ రిజర్వ్ బ్యాంకు (ఆర్బిఐ) అనుమతించిన విధంగా తెలియజేయడానికి అంగీకరిస్తున్నాడు మరియు అనుమతిస్తున్నాడు, ఇందులో క్రెడిట్ సమాచారం కంపెనీలు కూడా ఉన్నాయి. విజ్ డిఎమ్ పైనాన్స్ / మూడవ పక్షాలు / భారతీయ రిజర్వ్ బ్యాంకు (ఆర్బిఐ) వారు తగిన విధంగా మరియు వర్తించే చట్టాల ప్రకారం ఆ సమాచారాన్ని ఉపయోగించడం లేదా ప్రాసెస్ చేయడం అనుమతించబడుతుంది. అదనంగా, డిఫాల్ట్ జరిగిన సందర్భంలో, వర్తించే చట్టాల ప్రకారం, విజ్ డిఎమ్ పైనాన్స్ మరియు ఆ ఏజెన్సీలు ఋణగ్రాహకుడి పేరు / లేదా దాని డైరెక్టర్లు / భాగస్వాములు / సహ-అఫ్లికెంట్లు వంటి వివరాలను వారి స్వంత నిర్ణయం ప్రకారం 'డిఫాల్టర్స్' గా పత్రీకలు, మ్యాగజైన్లు, సామాజిక మాధ్యమాల్లో ప్రచురించగలరు.
- 9.2 ఋణగ్రాహకుడు విజ్ డిఎమ్ పైనాన్స్ను సమాచారం పంచుకోవడం లేదా తెలియజేయడం విషయంలో భవిష్యత్తులో కూడా బాధ్యులు చేయరాదు మరియు ఆ కారణంగా ఋణగ్రాహకుడు / ఇతరులు ఎదుర్కొనే ప్రతికూలతలకూ బాధ్యత వహించదు. ఈ విభాగం లోన్ షరతుల రద్దు మరియు ఋణగ్రాహకుడి బాకీల చెల్లింపుల అనంతరం కూడా అమలులో ఉంటుంది.

10. రద్దు

ఇందులో ఉన్నదేదైనా, రుణగ్రహీత రుణం యొక్క నిబంధనలను ముగించడానికి మరియు కింది ఈవెంట్లు సంభవించినప్పుడు ఫెసిలిటీ కింద ఏదైనా డ్రాడౌన్లు లేదా తదుపరి డ్రాడౌన్లను చేయడానికి తన హక్కును ముగించడానికి అర్హులు:-

- i) సదుపాయానికి సంబంధించి రుణదాత రుణగ్రహీతకు ఇచ్చిన మంజూరు లేఖ చెల్లుబాటులోపు సదుపాయం కింద ఏదైనా మొత్తాన్ని డ్రా చేయడంలో రుణగ్రహీత వైఫల్యం.
- ii) డిఫాల్ట్గా పైన పేర్కొన్న ఏవైనా సంఘటనలు సంభవించినప్పుడు.

11. ఇతరాలు

- 11.1 విజ్ఞప్తి పైనాన్స్ యొక్క రికార్డులలో చేసిన నమోదులు రుణగ్రహీత ద్వారా బకాయిపడిన బ్యాలెన్స్ యొక్క ఉనికి మరియు మొత్తానికి నిశ్చయాత్మక సాక్ష్యం మరియు విజ్ఞప్తి పైనాన్స్ అందించిన ఏదైనా బ్యాలెన్స్ స్టేట్మెంట్ రుణగ్రహీతచే అంగీకరించబడుతుంది మరియు కట్టుబడి ఉంటుంది.
- 11.2 ఏదైనా సదుపాయం కోసం ఒకటి కంటే ఎక్కువ మంది రుణగ్రహీతలు ఉమ్మడిగా దరఖాస్తు చేసినట్లయితే, రుణగ్రహీత యొక్క బకాయిలను తిరిగి చెల్లించడానికి రుణగ్రహీత యొక్క బాధ్యత ఉమ్మడి మరియు అనేకం.
- 11.3 రుణగ్రహీత అన్ని షరతులు మరియు సవరణలను అమలు చేయాలి మరియు విజ్ఞప్తి పైనాన్స్ (i) ఏదైనా ఆర్థిక మార్గదర్శకాలు / ఆడిటాలు లేదా (ii) విజ్ఞప్తి పైనాన్స్కు పైనాన్స్ డాక్యుమెంట్ల క్రింద హక్కుల యొక్క పూర్తి ప్రయోజనాన్ని అందించడానికి అవసరమైన విధంగా విజ్ఞప్తి పైనాన్స్తో సహకరిస్తారు. పైన పేర్కొన్న వాటికి ఎటువంటి పక్షపాతం లేకుండా రుణగ్రహీత దీని ద్వారా తిరిగి మార్పుకోలేని విధంగా అంగీకరిస్తాడు. అలా చేయడంలో విఫలమైతే, అటువంటి మార్పులు పైనాన్సింగ్ డాక్యుమెంట్లలో పొందుపరచబడి, రుణగ్రహీతపై బైండింగ్ చేయబడి ఉంటాయి.
- 11.4 ఏదైనా సస్పెన్షన్ లేదా ఏదైనా సదుపాయాన్ని రద్దు చేసినప్పటికీ, పైనాన్సింగ్ డాక్యుమెంట్లకు అనుగుణంగా విజ్ఞప్తి పైనాన్స్ యొక్క అన్ని హక్కులు మరియు నివారణలు విజ్ఞప్తి పైనాన్స్ ద్వారా పూర్తిగా రుణగ్రహీత బకాయిల రసీదు నుండి బయటపడతాయి.
- 11.5 రుణగ్రహీత చెల్లించవలసిన వడ్డీ రేటు, గడువు ముగిసిన ఛార్జీలు మరియు ఇతర అదనపు ఛార్జీలు మరియు ఆర్థిక షరతుల క్రింద రుణగ్రహీత చెల్లించడానికి అంగీకరించినవి అతనికి/ఆమెకు సహేతుకమైనవి మరియు ఆమోదయోగ్యమైనవి అని అంగీకరిస్తాడు.
- 11.6 విజ్ఞప్తి పైనాన్స్, అటువంటి కార్యకలాపాలను స్వయంగా లేదా తన కార్యాలయ ఉద్యోగుల ద్వారా నిర్వహించే హక్కుకు భంగం కలిగించకుండా, ఒకటి లేదా అంతకంటే ఎక్కువ మంది మూడవ పక్షాలను (ఇకపై "సర్వీస్ ప్రొవైడర్స్"గా సూచిస్తారు) నియమించడానికి పూర్తి అధికారం మరియు అధికారం ఉందని రుణగ్రహీత స్పష్టంగా గుర్తించి మరియు అంగీకరిస్తాడు. పైనాన్స్ ఎంచుకోవచ్చు మరియు రుణగ్రహీత యొక్క నిర్వహణ, గుర్తింపు మరియు షరతుల ధృవీకరణ, సదుపాయం యొక్క పర్యవేక్షణ మరియు అమలు చేయడానికి సూచనలను పంపడం వంటి వాటికి సంబంధించిన సమాచారం యొక్క ఆర్థిక మూలం క్రింద అటువంటి పార్టీకి అన్ని లేదా ఏదైనా విధులు, హక్కులు మరియు అధికారాలను అప్పగించవచ్చు మరియు విజ్ఞప్తి పైనాన్స్ తరపున రుణగ్రహీతల నుండి నగదు / చెక్కులు / డ్రాఫ్ట్లు / ఆర్డర్లను స్వీకరించడం, రుణగ్రహీతను సంప్రదించడం, అన్ని చట్టబద్ధమైన పనులు, విధులు, విషయాలు మరియు వాటికి అనుసంధానించబడిన మరియు యాదృచ్ఛికమైన విషయాలను అమలు చేయడం. రుణగ్రహీత యొక్క బకాయిలను వసూలు చేయడానికి మరియు పై ప్రయోజనం కోసం తగిన విధంగా రుణగ్రహీతకు సంబంధించిన సమాచారం, వాస్తవాలు మరియు గణాంకాలను పంచుకోవడానికి, రుణగ్రహీత యొక్క ఏకైక రిస్క్ మరియు వ్యయంతో, సేవా ప్రదాత(ల)ని నిమగ్నం చేయడానికి విజ్ఞప్తి పైనాన్స్ అర్హత కలిగి ఉంటుంది, విజ్ఞప్తి పైనాన్స్ కూడా అర్హులు. ఈ విషయంలో, విజ్ఞప్తి పైనాన్స్ అటువంటి సర్వీస్ ప్రొవైడర్(ల)కి అటువంటి అన్ని పనులు, విధులు, విషయాలు మరియు వాటికి అనుసంధానించబడిన లేదా దానికి సంబంధించిన విషయాలను నిర్వహించడానికి మరియు అమలు చేయడానికి హక్కు మరియు అధికారాన్ని అప్పగించవచ్చు, విజ్ఞప్తి పైనాన్స్ సరిపోతుందని భావించవచ్చు. అటువంటి సర్వీస్ ప్రొవైడర్(ల) నిశ్చితార్థం గురించి రుణగ్రహీతకు ఇమెయిల్/మెసేజ్ ద్వారా ముందుగానే తెలియజేయబడుతుంది. రుణగ్రహీతలు అటువంటి ప్రతినీధి బృందాన్ని అంగీకరిస్తారు, అంగీకరిస్తారు మరియు సమ్మతిస్తారు.
- 11.7 రుణగ్రహీత ఏదైనా సదుపాయాన్ని పొందడం కోసం సమర్పించిన ఆదాయం/వ్యాపార రుజువు షరతులు, పన్ను

రిజిస్ట్రేషన్ సంబంధిత పత్రాలు, చిరునామా రుజువు పత్రాలు, గుర్తింపు పత్రాలు మరియు వ్యాపార మరియు ఆర్థిక సమాచారాన్ని కలిగి ఉన్న ఇతర పత్రాలతో సహా మొత్తం సమాచారం మరియు పత్రాలను ధృవీకరించడానికి విజ్ఞప్తి పైనాన్స్ కు దీని ద్వారా అధికారం ఇస్తారు. మరియు వారు విజ్ఞప్తి పైనాన్స్ యొక్క తదుపరి నిలుపుదలకి కూడా అంగీకరిస్తారు.

- 11.8 రుణగ్రహీత రుణగ్రహీత యొక్క పాస్ నంబర్/పాస్ కార్డ్ కాపీని, గుర్తింపు యొక్క ఇతర రుజువు మరియు బ్యాంక్ ఖాతా వివరాలను ఎప్పటికప్పుడు పొందేందుకు మరియు బ్యూరో రిపోర్ట్లను రూపొందించడానికి/పొందడానికి మరియు విజ్ఞప్తి పైనాన్స్ వంటి ఇతర నివేదికలను పొందేందుకు విజ్ఞప్తి పైనాన్స్ కు రుణగ్రహీత అంగీకరిస్తాడు మరియు అధికారం ఇస్తాడు. రుణగ్రహీత దీని ద్వారా విజ్ఞప్తి పైనాన్స్ తన కేవల ధృవీకరణను ఆధారం e-కేవల ద్వారా లేదా ఇతరతా చేపట్టడానికి మరియు దాని తరఫున అవసరమైన అన్ని చర్యలను తీసుకోవడానికి లేదా ఆధారం e-కేవల ద్వారా సహా అటువంటి ధృవీకరణ ప్రక్రియను సరిగ్గా పూర్తి చేయడానికి మరియు అటువంటి సమాచారాన్ని వారితో పంచుకోవడానికి సమ్మతిస్తారు మరియు అధికారం ఇస్తారు. ఏదైనా అధికారం మరియు దానికి తగినట్లుగా సేకరించండి.
- 11.9 సంభవం, పరిస్థితి, మార్పు, వాస్తవం, రికార్డు, అధికారం, ప్రక్రియ, చట్టం, మినహాయింపు, హక్కులు, ఉల్లంఘన, డిఫాల్ట్ లేదా మెటీరియలిటీకి సంబంధించిన ఏదైనా ఇతర విషయానికి సంబంధించి విజ్ఞప్తి పైనాన్స్ మరియు రుణగ్రహీత మధ్య ఏదైనా అసమ్మతి లేదా వివాదం ఏర్పడినప్పుడు, విజ్ఞప్తి అభిప్రాయం పైన పేర్కొన్న అంశాలలో ఏదైనా పైనాన్స్ అంతిమంగా ఉంటుంది మరియు రుణగ్రహీతపై కట్టుబడి ఉంటుంది.
- 11.10 రుణగ్రహీత మరియు విజ్ఞప్తి పైనాన్స్ రుణ నిబంధనలపై కొత్త సౌకర్యాన్ని మంజూరు చేయడానికి పరస్పరం అంగీకరించవచ్చు మరియు విజ్ఞప్తి పైనాన్స్ అవసరమైన విధంగా రుణగ్రహీత ద్వారా తదుపరి లేఖ/ఒప్పందాన్ని అమలు చేయవచ్చు.

12. మినహాయింపు

విజ్ఞప్తి పైనాన్స్ రుణ నిబంధనల ప్రకారం ఏదైనా హక్కు, అధికారం, ప్రత్యేక హక్కు లేదా పరిహారం అమలు చేయడంలో లేదా ఆలస్యం చేయడంలో విఫలమైతే అది మాఫి లేదా సమ్మతిగా పనిచేయదు లేదా ఏదైనా హక్కు, అధికారం, ప్రత్యేక హక్కు లేదా పరిహారం యొక్క ఏ ఒక్క లేదా పాక్షిక అభ్యాసాన్ని తదుపరి లేదా నిరోధించదు. ఏదైనా ఇతర హక్కు, అధికారం, ప్రత్యేక హక్కు లేదా పరిహారం.

రుణగ్రహీత రుణగ్రహీత స్పష్టంగా అర్థం చేసుకున్నాడు, రుణగ్రహీత(లు) మరియు విజ్ఞప్తి పైనాన్స్ మధ్య సంబంధం పూర్తిగా పైనాన్సింగ్ మరియు లోన్ నిబంధనల నిబంధనలకు మాత్రమే పరిమితం చేయబడింది మరియు విజ్ఞప్తి పైనాన్స్ ద్వారా అందించబడిన లేదా అందించబడే ఏదైనా సేవకు సంబంధించి కాదు. దీని ప్రకారం, వినియోగదారుల రక్షణ చట్టం, 1986 యొక్క నిబంధనలు రుణ నిబంధనల నుండి లేదా వాటికి సంబంధించి ఉత్పన్నమయ్యే ఏదైనా లావాదేవీకి వర్తించవు.

13. తీవ్రత

రుణగ్రహీత ఈ పైనాన్సింగ్ పత్రాల క్రింద అతని/ఆమె ప్రతి బాధ్యతలు స్వతంత్రంగా ఉంటాయని మరియు ఇతరుల నుండి విడదీయబడతాయని అంగీకరిస్తాడు.

14. పాలక చట్టం మరియు అధికార పరిధి

- 14.1 అన్ని సౌకర్యాలు మరియు పైనాన్సింగ్ పత్రాలు భారతదేశ చట్టాల ప్రకారం నిర్వహించబడతాయి మరియు నిర్వహించబడతాయి.
- 14.2 ఇక్కడ ("వివాదం") ఏదైనా విరుద్ధంగా ఉన్నప్పటికీ, నిర్మాణం, వివరణ, అర్థం, పరిధి, ఆపరేషన్, ప్రభావం మరియు/లేదా చెల్లుబాటుతో సహా ఈ ఒప్పందం నుండి ఉత్పన్నమయ్యే మరియు/లేదా సంబంధించిన ఏదైనా వివాదం, వివాదం మరియు/లేదా దావా ఈ ఒప్పందం ("వివాదం"), దాని వివాద పరిష్కారం నిబంధనలకు ("నియమాలు") అనుగుణంగా ఒక స్వతంత్ర సంస్థ, Presolv360 ద్వారా నిర్వహించబడుతుంది. నిబంధనల ప్రకారం నియమించబడిన ఏకైక మధ్యవర్తి ముందు మధ్యవర్తిత్వం ఉంటుందని పార్టీలు అంగీకరిస్తాయి. మధ్యవర్తిత్వానికి సంబంధించిన న్యాయ స్థానం భారతదేశంలోని బెంగళూరు. మధ్యవర్తిత్వ భాష ఆంగ్లం. మధ్యవర్తిత్వ చర్యలను నియంత్రించే చట్టం భారతీయ చట్టం. మధ్యవర్తి నిర్ణయం అంతిమమైనది మరియు పార్టీలపై కట్టుబడి ఉంటుంది. పైన పేర్కొన్న వాటికి లోబడి, సీటు వద్ద ఉన్న సమర్థ న్యాయస్థానాలు ప్రత్యేక అధికార పరిధిని కలిగి ఉంటాయి.
- 14.3 Presolv360 (<https://presolv360.com/>) యొక్క ఆన్లైన్ వివాద పరిష్కారం ("ఓడిఆర్") ప్లాట్ఫారమ్ ద్వారా వాస్తవంగా మధ్యవర్తిత్వ చర్యలను నిర్వహించడానికి పార్టీలు అంగీకరిస్తాయి మరియు అలాంటి ప్రయోజనం కోసం, అందించిన లేదా సూచించిన ఇమెయిల్ చిరునామాలు మరియు / లేదా అందుబాటులో ఉన్న మొబైల్

నంబర్లు ఒప్పందంలో ఉన్నట్లుగా పరిగణించబడుతుంది. ఆర్బిటీషన్ ప్రొసీడింగ్స్ అంతటా దాని ఇమెయిల్ చిరునామా మరియు/లేదా మొబైల్ నంబర్లో ఏదైనా మార్పు జరిగితే, అటువంటి సంస్థకు తెలియజేయడానికి ప్రతి పక్షం బాధ్యత వహిస్తుంది. ఆర్బిటీటర్ అభిప్రాయం ప్రకారం ఆర్బిటీషన్ ప్రొసీడింగ్లు వాస్తవంగా నిర్వహించబడని సందర్భంలో, ప్రొసీడింగ్లు భౌతికంగా నిర్వహించబడతాయి మరియు పార్టీలు యొక్క సౌలభ్యంతో సహా కేసు యొక్క పరిష్కారాలకు సంబంధించి మధ్యవర్తి ద్వారా విచారణ జరిగే స్థలం నిర్ణయించబడుతుంది.

15. నోటీసులు

15.1 ఆర్థిక పత్రాలకు సంబంధించి రుణగ్రహీతకు ఇవ్వాలిని ఏదైనా నోటీసు రుణగ్రహీతకు ఇచ్చినట్లయితే లేదా రిజిస్టర్డ్ పోస్ట్ ద్వారా లేదా రుణగ్రహీత యొక్క ప్రస్తుత లేదా చివరిగా తెలిసిన వ్యాపారం లేదా ప్రైవేట్ చిరునామాలో పంపినట్లయితే చెల్లుబాటు అయ్యేదిగా పరిగణించబడుతుంది. రిజిస్టర్డ్ పోస్ట్ ద్వారా పంపబడిన అటువంటి నోటీసు ఏదైనా దానిని పోస్ట్ చేసిన సమయం నుండి 48 గంటలలోపు రుణగ్రహీత అందుకున్నట్లు పరిగణించబడుతుంది. విశ్లేషణ పైనాన్ కి ఏదైనా నోటీసు పైన పేర్కొన్న చిరునామాలో విశ్లేషణ పైనాన్ ద్వారా అందినట్లయితే మాత్రమే చెల్లుబాటు అవుతుంది.

16. కేటాయింపు

16.1 రుణగ్రహీత విశ్లేషణ పైనాన్ యొక్క ముందస్తు వ్రాతపూర్వక అనుమతి లేకుండా ఏ వ్యక్తికి ప్రత్యక్షంగా లేదా పరోక్షంగా పైనాన్ కింగ్ ఫత్రాల క్రింద వారి హక్కు లేదా బాధ్యత లేదా విధులను బదిలీ చేయడానికి లేదా అప్పగించడానికి లేదా ఏదైనా వ్యక్తికి అనుకూలంగా ఏదైనా మూడవ పక్ష ఆసక్తిని సృష్టించడానికి అర్హులు కాదు.

16.2 విశ్లేషణ పైనాన్ తన ప్రయోజనాలు, హక్కులు, బాధ్యతలు, విధులు మరియు / లేదా పైనాన్ డాక్యుమెంట్ల క్రింద విశ్లేషణ పైనాన్ నిర్ణయించే పద్ధతిలో మరియు నిబంధనలలో రుణగ్రహీతకు ముందస్తు వ్రాతపూర్వక అనుమతి లేదా నోటీసు లేకుండా ఏ పద్ధతిలోనైనా (పూర్తిగా లేదా పాక్షికంగా మరియు బాగస్వామ్య హక్కుల మంజూరుతో సహా) అన్నింటినీ విక్రయించడానికి, బదిలీ చేయడానికి, కేటాయింపు చేయడానికి లేదా సెక్యూరిటీజేషన్ చేయడానికి అర్హత కలిగి ఉంటుంది. అటువంటి బదిలీ, అసైన్మెంట్ లేదా సెక్యూరిటీజేషన్ సందర్భంలో, రుణగ్రహీత పైనాన్ కింగ్ డాక్యుమెంట్ల క్రింద వారి బాధ్యతల కోసం అటువంటి అసైన్ లేదా బదిలీ చేయబడిన వ్యక్తికి బాధ్యత వహిస్తాడు. అటువంటి సందర్భంలో, విశ్లేషణ పైనాన్ ద్వారా అలా చేయమని పిలిస్తే, రుణగ్రహీత మిగిలిన ఎన్ఎస్పిపాచ్చి బదిలీదారు/అసైనిక అనుకూలంగా భర్తీ చేయాలి.

17. నష్టపరిహారం

17.1 కాలానుగుణంగా మరియు అన్ని సమయాలలో విస్టమ్ పైనాన్, దాని ఉద్యోగులు, ప్రతినిధులు మరియు సలహాదారులకు ఏదైనా బాధ్యత, దావా, నష్టం, తీర్పు, నష్టం, ఖర్చు లేదా రుణగ్రహీత యొక్క ఏదైనా నిబంధనలు మరియు షరతులు మరియు బాధ్యతలను పాటించడంలో లేదా నిర్వహించే ఖర్చులకు వ్యతిరేకంగా నష్టపరిహారం ఇవ్వండి. పైనాన్ కింగ్ డాక్యుమెంట్లలో లేదా డిఫాల్ట్ గా లేదా రుణగ్రహీత యొక్క బకాయిలను అమలు చేయడం లేదా రికవరీ చేయడంలో సహా పంపిణీ ఫత్రాల క్రింద విశ్లేషణ పైనాన్ ద్వారా ఏదైనా సెక్యూరిటీని అమలు చేయడం, దీని ద్వారా నష్టాన్ని ఇస్తుంది, రక్షిస్తుంది మరియు కలిగి ఉంటుంది.

18. ఫిర్యాదుల పరిష్కారం

రుణగ్రహీతకు సదుపాయం లేదా దానికి సంబంధించిన ఏదైనా విషయానికి సంబంధించి ఏదైనా ఫిర్యాదు ఉంటే, రుణగ్రహీత ఏదైనా పని రోజున (నోమవారం నుండి శుక్రవారం వరకు - పబ్లిక్ సెలవులు మినహా) ఉదయం 10:00 నుండి సాయంత్రం 06:00 గంటల వరకు కస్టమర్ కేర్ బృందాన్ని సంప్రదించవచ్చు.

సమోచిత ఇమెయిల్	customercare@whizdmfinance.com
కార్యాలయ చిరునామా లేదా వ్యక్తగత సందర్శనకు పోస్ట్/కోరియర్	విస్టమ్ పైనాన్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ 3వ అంతస్తు, సర్వే నెం. 17/1, చిరునామా భవనం, టెటర్ రింగ్ రోడ్, కడుబిసనహల్లి, బెంగళూరు 560087
ఫోన్ నంబర్	8095000789

19. అంగీకారం

విజ్ఞే ఫైనాన్స్ ద్వారా రుణ నిబంధనలు మరియు ఇతర ఆర్థిక పత్రాలలో విజ్ఞే ఫైనాన్స్ పూరించిన అన్ని షరతులు మరియు వివరాలకు సంబంధించి తనను తాను/ఆమె సంతృప్తి చెందిన తర్వాత మాత్రమే విజ్ఞే ఫైనాన్స్ ఈ రుణ నిబంధనలకు పార్టీగా ఉండటానికి అంగీకరిస్తుందని దరఖాస్తుదారుకు తెలుసునని దరఖాస్తుదారు ధృవీకరిస్తారు విధానం. బెంగుళూరులోని విజ్ఞే ఫైనాన్స్ కి చెందిన అధికృత అధికారి సంతకం చేసిన తేదీ లేదా మొదటి పంపిణీ తేదీ, ఏది ముందుగా అయితే, ఈ లోన్ నిబంధనలను ముగించి చట్టబద్ధంగా కట్టుబడి ఉంటారని దరఖాస్తుదారు అంగీకరిస్తున్నారు.

"నేను అంగీకరిస్తున్నాను" క్లిక్ చేయడం ద్వారా, రుణగ్రహీత ఈ లోన్ నిబంధనలపై ఎలక్ట్రానిక్ గా సంతకం చేసి, దాని నిబంధనలకు చట్టబద్ధంగా కట్టుబడి ఉండటానికి అంగీకరిస్తాడు. ఈ రుణ నిబంధనలను రుణగ్రహీత ఆమోదించడంలో ఇవి ఉంటాయి: (i) ఈ రుణ నిబంధనలలో నిర్దేశించిన అన్ని నిబంధనలు మరియు షరతులకు బేషరతుగా కట్టుబడి ఉండటానికి రుణగ్రహీత యొక్క ఒప్పందం; మరియు (ii) రుణగ్రహీత ఈ లోన్ నిబంధనలను (ఫైనాన్సింగ్ డాక్యుమెంట్లతో సహా) సరిగ్గా చదివి మరియు పూర్తిగా అర్థం చేసుకున్నారని రుణగ్రహీత యొక్క రసీదు మరియు నిర్ధారణ.